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Aki

Teo line

Gilloline
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MIXER CONCEPT

Thermostatic mixers



BOSSINI4

Si può scegliere tra differenti proposte 
di stile. Per chi ama la perfezione del 

essenziale, impeccabile gusto 
minimal nella forma squadrata di Aki. 

quadra-arrotondata è disponibile nella 
linea Gillo. 

MIXER CONCEPT
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MIXER CONCEPT

Oro - Gold - Gold
Or - Oro - Золотой

021

Finishes
Finiture - Ausführungen - Finitions

Acabados - Цвет покрытия

Teo
Line

021

022

030

043

073

075

Gillo
Line

Aki
Line

094

Ottone antico/Bronzo - Antique brass/Bronze
Altes Messing/Bronze - Vieux laiton/Bronze

Latón antíguo/Bronce - Античная бронза

022 
Cromo - Chrome - Chrom
Chrome - Cromo - Хром

030
Oro satinato - Satined gold

Gold matt - Or mat
Oro satinado

Сатинированное золото

043

Nero opaco - Mat black
Schwarz matt - Noir mat

Negro mate - Черный матовый

073 
Nichel spazzolato lucido - Brushed nickel (polished)

Satin Nickel - Nickel satiné
Niquel satinado - Никель шлифованный

094

Bossini color
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Teo
line

TEO LINE
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TEO LINE

Z00730
Miscelatore monocomando da incasso TEO 
con bocca fissa 18,5 cm, senza scarico.
TEO 
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TEO LINE
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SHOWER CONCEPT
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TEO LINE



BOSSINI10

TEO LINE

H30596G
C12001
Z00002
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TEO LINE

Z00703
Miscelatore monocomando lavabo TEO-T.
TEO-T (Tall) single lever basin mixer.

Z00701 
Miscelatore monocomando lavabo TEO-M.
TEO-M (Medium) single lever basin mixer.

Z00751
Gruppo esterno vasca TEO con colonna a 
pavimento, doccia Zen, flessibile ottone doppia 
aggraffatura 125 cm.

Z00724
Gruppo esterno vasca TEO, doccia Zen.
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TEO LINE
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Linee essenziali per una collezione essenziale: una 
collezione che si adatta ad ogni contesto, discreta e non 
invasiva, una collezione in cui la perfetta funzionalità e 
la minimalità del design si integrano valorizzando ogni 
dettaglio dell’ambiente bagno. 

Teo Mixers

Z00703
Miscelatore monocomando lavabo TEO-T.
TEO-T (Tall) single lever basin mixer.

Z00701 
Miscelatore monocomando lavabo TEO-M.
TEO-M (Medium) single lever basin mixer.

Z00702 - Bidet
Miscelatore monocomando bidet TEO.
TEO single lever bidet mixer.

TEO LINE

Essential lines for an essential collection: a collection 
that adapts to any context, discreet and non-invasive, 

design integrate, enhancing every detail of the bathroom.



BOSSINI14

Z005131
Miscelatore termostatico esterno 
doccia TEO con uscita da 1/2”.
TEO 

Z005130
Miscelatore monocomando esterno 
doccia TEO con uscita da 1/2”.
TEO 

Z00730
Parti esterne TEO per miscelatore 
monocomando da incasso con bocca fissa 
18,5 cm, senza scarico.
TEO 

Z00008
Parti esterne TEO per miscelatore 
monocomando 1 via.
TEO external parts for 1 way
single lever mixer.

Z00006
Parti esterne TEO per miscelatore 
monocomando 2 vie.
TEO external parts for 2 ways
single lever mixer.

Z00004
Parti esterne TEO per 
miscelatore monocomando
universale 2-5 vie.
TEO external parts for 2-5
 ways universal single lever mixer.

Z00002
Parti esterne TEO per 
miscelatore termostatico 
universale 2-5 vie.
TEO external parts for 2-5 
ways universal thermostatic 
mixer.

TEO LINE

Z00007
Corpo incasso miscelatore 
monocomando 1 via.
Concealed parts for 1 way
single lever mixer.

Z00005
Corpo incasso miscelatore 
monocomando 2 vie.
Concealed parts for 2 ways
single lever mixer.

Z00130
Corpo incasso miscelatore
universale monocomando 2-5 vie.

universal single lever mixer.

Z00125
Corpo incasso miscelatore 
universale termostatico 2-5 vie.

universal thermostatic mixer.

Z00801
Corpo incasso per monocomando da parete 
con attacco acqua calda-fredda 1/2”.

1 WAY 2 WAYS 2-5 WAYS 2-5 WAYS
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Z00723
Gruppo esterno vasca TEO, doccia Zen, 
flessibile ottone doppia aggraffatura 125 cm.

125 cm.

Z00751
Gruppo esterno vasca TEO con colonna a 
pavimento, doccia Zen, flessibile ottone doppia 
aggraffatura 125 cm.

Miscelatore termostatico esterno con 
mensola portaoggetti e ripiano in 
vetro, con uscita da 1/2”.

V40004
Miscelatore monocomando esterno 
con mensola portaoggetti e ripiano in 
vetro, con uscita da 1/2”.

V40003

Piletta di scarico Pop up 1” 1/4.
Z00700

Miscelatore termostatico alta portata con 
deviatore 2 vie,  supporto doccia e presa acqua, 
attacchi da 3/4".

holder, 3/4" connections.

Z005350

Kit miscelatore termostatico alta portata 
con deviatore 2 vie,  supporto doccia e 
presa acqua, attacchi da 3/4", doccia Zen e 
flessibile doppia aggraffatura 150 cm.

double interlock hose 150 cm.

Z005351
Miscelatore monocomando con deviatore 2 
vie, supporto doccia e presa acqua, attacchi 
da 1/2".

1/2" connections.

Z005360
Kit miscelatore monocomando con deviatore 
2 vie, supporto doccia e presa acqua, attacchi 
da 1/2", doccia Zen e flessibile doppia 
aggraffatura 150 cm.

cm .

Z005361

Bathtub progressive mixer

TEO LINE
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Gillo
line

GILLO LINE
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GILLO LINE

Z00706
Miscelatore monocomando lavabo GILLO-T.

GILLO-T (Tall) single lever basin mixer.

Z00704 
Miscelatore monocomando lavabo GILLO-M.
GILLO-M (Medium) single lever basin mixer.
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GILLO LINE
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SHOWER CONCEPT
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GILLO LINE
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GILLO LINE

H70596H
C13001
Z00738
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GILLO LINE

Z00727
Gruppo esterno vasca GILLO, doccia 
Flat-one.

Z00761
Gruppo esterno vasca GILLO con colonna a 
pavimento, doccia Flat-one, flessibile ottone 
doppia aggraffatura 125 cm.

Z00732
Miscelatore monocomando da incasso 
GILLO con bocca fissa 18,5 cm, senza 
scarico.
GILLO 
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GILLO LINE
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Z00706
Miscelatore monocomando lavabo GILLO-T.

GILLO-T (Tall) single lever basin mixer.

Z00704 
Miscelatore monocomando lavabo GILLO-M.

GILLO-M (Medium) single lever basin mixer.

Z00705 - Bidet
Miscelatore monocomando bidet GILLO.

GILLO single lever bidet mixer.

GILLO LINE

La linea squadrata che trasmette l’idea e l’immagine della 
forza del pilastro si addolcisce nel tondo delle estremità 
a vista, la bocca di erogazione e la leva, realizzando 
nell’ambiente bagno l’antico sogno dell’impossibile 
quadratura del cerchio. Non solo rubinetteria, ma anche 
complemento d’arredo.

Gillo Mixers

The squared line that conveys the idea and image of 
the strength of the pillar is softened by the roundness of 
the visible ends, the spout and the lever, realizing in the 
bathroom the ancient dream of the impossible squaring of 
the circle. Not only mixers, but also real pieces of furniture.
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GILLO LINE

Z00732
Parti esterne GILLO per miscelatore 
monocomando da incasso con bocca fissa 
18,5 cm, senza scarico.
GILLO external parts for 

Z00736
Parti esterne GILLO per miscelatore 
monocomando 1 via.
GILLO external parts for 1 way 
single lever mixer.

Z00737
Parti esterne GILLO per miscelatore 
monocomando 2 vie.
GILLO external parts for
2 ways single lever mixer.

Z00738
Parti esterne GILLO per 
miscelatore monocomando
universale 2-5 vie.
GILLO external parts for 2-5
ways universal single lever mixer.

Z00061
Parti esterne GILLO per 
miscelatore termostatico 
universale 2-5 vie.
GILLO external parts for 2-5 
ways universal thermostatic 
mixer.

Z00007
Corpo incasso miscelatore 
monocomando 1 via.
Concealed parts for 1 way
single lever mixer.

Z00005
Corpo incasso miscelatore 
monocomando 2 vie.
Concealed parts for 2 ways
single lever mixer.

Z00130
Corpo incasso miscelatore
universale monocomando 2-5 vie.

universal single lever mixer.

Z00125
Corpo incasso miscelatore 
universale termostatico 2-5 vie.

universal thermostatic mixer.

Z00801
Corpo incasso per monocomando da parete 
con attacco acqua calda-fredda 1/2”.

Z0
Pa
m
18
GI

monocomando da parete
calda-fredda 1/2”.

1 WAY 2 WAYS 2-5 WAYS 2-5 WAYS
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Bathtub progressive mixer

GILLO LINE

Z00727
Gruppo esterno vasca GILLO, doccia 
Flat-one, flessibile ottone doppia 
aggraffatura 125 cm.

brass hose 125 cm.Z00761
Gruppo esterno vasca GILLO 
con colonna a pavimento, doccia 
Flat-one, flessibile ottone doppia 
aggraffatura 125 cm.

interlock brass hose 125 cm.

Piletta di scarico Pop up 1” 1/4.
Z00700
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Aki
line

AKI LINE
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AKI LINE

Z00707
Miscelatore monocomando lavabo AKI-M.

AKI-M (Medium) single lever basin mixer.
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AKI LINE
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AKI LINE
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AKI LINE

Z00741
H69598H
C55005
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AKI LINE

Z00772
Gruppo esterno vasca AKI con colonna a 
pavimento, doccia Cube.

Z00731
Parti esterne AKI per miscelatore 
monocomando da incasso con bocca 
fissa 18,5 cm, senza scarico. 

Z00726
Gruppo esterno vasca AKI, doccia Cube.
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AKI LINE
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Z00709
Miscelatore monocomando lavabo AKI-T.

AKI-T (Tall) single lever basin mixer.

Z00707
Miscelatore monocomando lavabo AKI-M.

AKI-M (Medium) single lever basin mixer.

Z00708 - Bidet
Miscelatore monocomando bidet AKI.

AKI single lever bidet mixer.

33

AKI LINE

Il rigore e l’essenzialità dell’angolo retto sono interrotte 
dall’asse inclinato della leva di manovra, che alleggerisce e 
sdrammatizza il disegno dell’insieme che suggerisce, con 

d’arredo che distribuiscono acqua.

Aki Mixers

The rigor and essentiality of the right angle are interrupted 
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AKI LINE

Z00739
Parti esterne AKI per miscelatore 
monocomando 1 via.
AKI external parts for 1 way single 
lever mixer.

1 WAY

Z00740
Parti esterne AKI per miscelatore 
monocomando 2 vie.
AKI external parts for 2 ways single 
lever mixer.

2 WAYS

Z00741
Parti esterne AKI per miscelatore 
monocomando
universale 2-5 vie.
AKI external parts for 2-5
ways universal single lever mixer.

Z00061
Parti esterne AKI per 
miscelatore termostatico 
universale 2-5 vie.
AKI external parts for 2-5 
ways universal thermostatic 
mixer.

2-5 WAYS 2-5 WAYS

Z00007
Corpo incasso miscelatore 
monocomando 1 via.
Concealed parts for 1 way
single lever mixer.

Z00005
Corpo incasso miscelatore 
monocomando 2 vie.
Concealed parts for 2 ways
single lever mixer.

Z00130
Corpo incasso miscelatore
universale monocomando 2-5 vie.

universal single lever mixer.

Z00125
Corpo incasso miscelatore 
universale termostatico 2-5 vie.

universal thermostatic mixer.

Z00731
Parti esterne AKI per miscelatore 
monocomando da incasso con bocca fissa 
18,5 cm, senza scarico.

Z00801
Corpo incasso per monocomando da parete 
con attacco acqua calda-fredda 1/2”.

35BOSSINI

Miscelatore termostatico alta portata con 
deviatore 2 vie,  supporto doccia e presa acqua, 
attacchi da 3/4".

holder, 3/4" connections.

Z005354

Kit miscelatore termostatico alta portata con 
deviatore 2 vie,  supporto doccia e presa 
acqua, attacchi da 3/4", doccia Cube e 
flessibile doppia aggraffatura 150 cm.

double interlock hose 150 cm.

Z005357

Miscelatore monocomando con deviatore 2 
vie, supporto doccia e presa acqua, attacchi 
da 1/2".

1/2"connections.

Z005363

Kit miscelatore monocomando con deviatore 
2 vie, supporto doccia e presa acqua, attacchi 
da 1/2", doccia CUBE e flessibile doppia 
aggraffatura 150 cm.

and double interlock hose 150 cm .

Z005365

Bathtub progressive mixer

AKI LINE

Z00725
Gruppo esterno vasca AKI, doccia Cube, 
flessibile ottone doppia aggraffatura 125 cm.

Z00771
Gruppo esterno vasca AKI con colonna a 
pavimento, doccia Cube, flessibile ottone 
doppia aggraffatura 125 cm.

hose 125 cm.

Piletta di scarico Pop up 1” 1/4.

Z00700



TEOAPICE TEO

Teo
030 Cromo-Chrome
021 Oro-Gold
022 Ottone antico-Antique brass
043 Oro satinato-Satined gold
073 Nero opaco-Matt Black
094 Nichel spazzolato-Brushed Nickel

Finitura-Finishing

TE
O
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Miscelatore monocomando lavabo TEO-M con scarico 1”1/4 e essibili inox /8” F.

Смеситель для раковины TEO-M высокий с заглушкой 1”1/4 и гибкая подводка из нерж. стали 3/8” F.

Z00701 030 Cromo-Chrome

021 Oro-Gold

022 Ottone antico-Antique brass

043 Oro satinato-Satined gold

073 Nero opaco-Matt Black

094 Nichel spazz.-Brushed Nickel

35x50x35
Packaging Box: 10 pz/pcs

Codice
Code

Finitura
Finishing

Miscelatore monocomando lavabo TEO-T con scarico 1”1/4 e essibili inox /8” F.

Смеситель для раковины TEO-T высокий с заглушкой 1”1/4 и гибкая подводка из нерж. стали 3/8” F.

Z00703 030 Cromo-Chrome

021 Oro-Gold

022 Ottone antico-Antique brass

043 Oro satinato-Satined gold

073 Nero opaco-Matt Black

094 Nichel spazz.-Brushed Nickel

40x60x40
Packaging Box: 6 pz/pcs

Codice
Code

Finitura
Finishing

Z00701 - TEO-M - Lavabo

Z00703 - TEO-T - Lavabo

TEO
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Z00702 - TEO - Bidet

Miscelatore monocomando bidet TEO con scarico 1”1/4 e essibili inox /8” F.

Смеситель для биде TEO с заглушкой 1”1/4 и гибкая подводка из нерж. стали 3/8” F.

35x50x35
Packaging Box: 10 pz/pcs

Z00702 030 Cromo-Chrome

021 Oro-Gold

022 Ottone antico-Antique brass

043 Oro satinato-Satined gold

073 Nero opaco-Matt Black

094 Nichel spazz.-Brushed Nickel

Codice
Code

Finitura
Finishing

TE
O



TEO

COLD
IN

G 1/2"

HOT
IN

G 1/2"

OUT

30

40

100

63

14

Ø
28Ø
26

Ø26 90

143

Ø43

Parti esterne TEO per miscelatore monocomando da incasso con bocca ssa 18,5 cm, 
senza scarico.

Aufputzteile für TEO Einhebel Waschtischmischer, fester Auslauf 18,5 cm, ohne 

Наружная часть cмеситель монорычажного TEO с изливом 18,5 см, без заглушки.

Z00730 030 Cromo-Chrome

021 Oro-Gold

022 Ottone antico-Antique brass

043 Oro satinato-Satined gold

073 Nero opaco-Matt Black

094 Nichel spazz.-Brushed Nickel

35x50x35
Packaging Box: 10 pz/pcs

Codice
Code

Finitura
Finishing

Z00730 - Lavabo

Corpo incasso per monocomando da parete con attacco acqua calda-fredda 1/2”.

Встраивамая часть для монорычажного смесителя из стены с подключением к горячей-холодной 
воде 1/2”.

Z00801

Codice
Code

OUTLET

COLD 
WATER

HOT 
WATER

35x50x35
Packaging Box: 20 pz/pcs

46-64

n
21

188

52

5

100

n7

78

n70

n70

0-
63

41

Ø49

G1"1/4

M6

Ø63
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  7 Ø36

15
13

Ø64 Piletta di scarico pop up 1” 1/4.

Донный клапан клик-клак 1” 1/4.

Z00700 030 Cromo-Chrome

021 Oro-Gold

022 Ottone antico-Antique brass

043 Oro satinato-Satined gold

073 Nero opaco-Matt Black

094 Nichel spazz.-Brushed Nickel

Codice
Code

Finitura
Finishing

Z00801 - Incasso monocomando

Z00700

21x30x24
Packaging Box: 8 pz/pcs

Z90801

Con piastra per installazione cartongesso.
With plate for drywall installation. 
Mit Platte zur Trockenbau-Montage.
Avec support pour installation sur plaques de plâtre.
Con placa para instalación en paneles de yeso.
С пластиной для установки на гипсокартон.

TEO

1/2"G

107.5 107.5

150 ± 20

215

Ø
40

8868

1/2"G 1/2"G

251

107.5107.5

1/2"G

1/2"G1/2"G

8868

259
215

Ø
40

150 ± 20

35x50x35
Packaging Box: 12 pz/pcs

35x50x35
Packaging Box: 12 pz/pcs

Z005131 - Termostatico doccia

Miscelatore termostatico esterno doccia con uscita da 1/2”.

Наружная душевая группа с выходом на 1/2”.

Z005131 030 Cromo-Chrome

021 Oro-Gold

022 Ottone antico-Antique brass

043 Oro satinato-Satined gold

073 Nero opaco-Matt Black

094 Nichel spazz.-Brushed Nickel

Codice
Code

Finitura
Finishing

Z005130 - Monocomando doccia

Miscelatore monocomando esterno doccia con uscita da 1/2”.

Наружная душевая группа с выходом на 1/2”.

Z005130 030 Cromo-Chrome

021 Oro-Gold

022 Ottone antico-Antique brass

043 Oro satinato-Satined gold

073 Nero opaco-Matt Black

094 Nichel spazz.-Brushed Nickel

Codice
Code

Finitura
Finishing

TE
O



TEO
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Ø
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Ø
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30-55

118.5

6

10
0

21
0

120

35x40x25
Packaging Box: 10 pz/pcs

40x60x40
Packaging Box: 10 pz/pcs

Parti esterne TEO per miscelatore monocomando universale 2-5 vie.

Наружная часть монорычажного универсального смесителя TEO на 2-5 выходов.

Z00004 030 Cromo-Chrome

021 Oro-Gold

022 Ottone antico-Antique brass

043 Oro satinato-Satined gold

073 Nero opaco-Matt Black

094 Nichel spazz.-Brushed Nickel

Codice
Code

Finitura
Finishing

Z00004 - Monocomando universale

Corpo incasso miscelatore universale monocomando 2-5 vie. Deviatore 2-5 vie e attacchi 
da 1/2” F. Kit di con gurazione  per 2/ /4/5 vie (camme di settaggio e tappi).

Встраиваемая часть универсального монорычажного смесителя  на 2-5 выходов. Переключатель на 
2-5 выходов и подключение 1/2” F. Комплект для конфигурации на 2/3/4/5 выходов (установочные 
эксцентрики и заглушки).

Z00130

Codice
Code

COLD 
WATER

HOT 
WATER

OUTLETOUTLET

OUTLET

OUTLETOUTLET

Z00130 - Incasso monocomando

Z90130

Codice
Code

40x60x40
Packaging Box: 10 pz/pcs

Z90130 - Incasso monocomando - Per installazione parete cartongesso 

Встройка монорычажная - Для установки на стену из гипсокартона.

COLD 
WATER

HOT 
WATER

OUTLETOUTLET

OUTLET

OUTLETOUTLET

TEO

G 1/2"

G 1/2"

G 1/2"

G 1
/2"

G 1
/2"

HOT COLD
IN IN

OUT
OUT

OUT
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2

38
9
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17

69

G 1
/2"

OU
T

G 1/2"OUT

10
0

21
0

120

Ø
 45

Ø
45

119
40-57 15

6

35x40x25
Packaging Box: 10 pz/pcs

Parti esterne TEO per miscelatore termostatico universale 1-5 vie.

Наружная часть для универсального термостатического смесителя TEO на 1-5 выходов.

Z00002 030 Cromo-Chrome

021 Oro-Gold

022 Ottone antico-Antique brass

043 Oro satinato-Satined gold

073 Nero opaco-Matt Black

094 Nichel spazz.-Brushed Nickel

Codice
Code

Finitura
Finishing

Z00002 - Termostatico universale

Corpo incasso miscelatore universale termostatico 1-5 vie. Deviatore 1-5 vie e attacchi 
da 1/2” F. Kit di con gurazione per 1/2/ /4/5 vie (camme di settaggio e tappi).

Unterputzkörper für universale Thermostat-Brausebatterie mit 1-5 Wasserausgänge 

Встраиваемая универсальная термостатическая часть на 1-5 выходов. Переключатель 1-5 
выходов и подключение 1/2” F. Комплект для конфигурации на 1/2/3/4/5 выходов (установочные 
эксцентрики и заглушки).

Z00125

Codice
Code

40x60x40
Packaging Box: 10 pz/pcs

COLD 
WATER

HOT 
WATER

OUTLETOUTLET

OUTLET

OUTLETOUTLET

Z00125 - Incasso termostatico

Z90125

Codice
Code

40x60x40
Packaging Box: 10 pz/pcs

Z90125 - Incasso termostatico - Per installazione parete cartongesso 

Встройка термостатическая - Для установки на стену из гипсокартона.
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Packaging Box: 10 pz/pcs
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Parti esterne TEO per miscelatore monocomando 2 vie.

Наружная часть монорычажного смесителя TEO на 2 выходов.

Z00006 030 Cromo-Chrome

021 Oro-Gold

022 Ottone antico-Antique brass

043 Oro satinato-Satined gold

073 Nero opaco-Matt Black

094 Nichel spazz.-Brushed Nickel

Codice
Code

Finitura
Finishing

Z00006 - Doccia 2 vie

Corpo incasso miscelatore monocomando 2 vie, attacchi da 1/2  e da /4 .

Corps encastré

Смеситель механический встраиваемый с девиатором 2 направления 1/2” и 3/4”.

Z00005

Codice
Code

Z00005 - Incasso 2 vie

Z90005

Codice
Code

40x60x40
Packaging Box: 10 pz/pcs

Z90005 - Incasso monocomando - Per installazione parete cartongesso 

Встройка монорычажная - Для установки на стену из гипсокартона.
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Packaging Box: 10 pz/pcs

35x50x35
Packaging Box: 20 pz/pcs
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Parti esterne TEO per miscelatore monocomando 1 via.

Наружная монорычажного смесителя TEO на 1 ВЫХОД. 

Z00008 030 Cromo-Chrome

021 Oro-Gold

022 Ottone antico-Antique brass

043 Oro satinato-Satined gold

073 Nero opaco-Matt Black

094 Nichel spazz.-Brushed Nickel

Codice
Code

Finitura
Finishing

Z00008 - Doccia 1 via

Corpo incasso miscelatore monocomando 1 via 1/2”F. Attacchi da 1/2” F.

Встраиваемая часть монорычажного смесителя на 1 выход 1/2”F. Подключение 1/2” F.

Z00007

Codice
Code

Z00007 - Incasso 1 via

Z90007

Codice
Code

40x60x40
Packaging Box: 10 pz/pcs

Z90007 - Incasso monocomando - Per installazione parete cartongesso 

Встройка монорычажная - Для установки на стену из гипсокартона.
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V40004 - Termostatico doccia

Miscelatore termostatico esterno con mensola portaoggetti e ripiano in vetro, con 
uscita da 1/2”.

Aufputz Thermostat Brausebatterie mit Ablage und Platte aus Glas, mit 1/2” 

Mitigeur thermostatique externe pour douche avec étagère et plaque en verre, raccord 

Смеситель термостатический наружный в комплекте с подставкой и полкой из стекла, 
подключение 1/2”.

V40003 - Monocomando doccia

Miscelatore monocomando esterno con mensola portaoggetti e ripiano in vetro, con 
uscita da 1/2”.

Aufputz Einhebelbrausebatterie mit Ablage und Platte aus Glas, mit 1/2” 

Mitigeur mécanique externe pour douche avec étagère et plaque en verre, raccord 

Смеситель механический наружный в комплекте с подставкой и полкой из стекла, подключение 
1/2”.

V40004 030 Cromo-Chrome

Codice
Code

Finitura
Finishing

V40003 030 Cromo-Chrome

Codice
Code

Finitura
Finishing

40x60x40
Packaging Box: 4 pz/pcs
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Packaging Box: 4 pz/pcs
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Packaging Box: 2 pz/pcs

EASY CLEAN

Z005355 A00258 - 150 cm 073 Nero opaco-Matt Black

TE
O

Z005350 - Vasca-Doccia termostatico

Miscelatore termostatico alta portata con deviatore 2 vie,  supporto doccia e presa 
acqua, attacchi da /4”. 

Mitigeur thermostatique haut débit avec inverseur 2 voies et sortie murale avec support 

Mezclador termostático de alta capacidad con desviador de 2 vías, soporte ducha con toma 

Смеситель термостатический высокой пропускной способности с девиатором на 2 выхода и 
держателем с водорозеткой, подключение на 3/4”.

Z005351 - Kit Vasca-Doccia termostatico

Kit miscelatore termostatico alta portata con deviatore 2 vie,  supporto doccia e presa 
acqua, attacchi da /4”, doccia EN e flessibile 150 cm.

Ensemble douche composé par  mitigeur thermostatique haut débit, inverseur 2 voies, sortie 

Комплект: смеситель термостатический высокой пропускной способности с девиатором на 2 
выхода и держателем с водорозеткой, подключение на 3/4”, ручной душ ZEN и шланг 150 cm.

51x65x47
Packaging Box: 2 pz/pcs

Z005350 030 Cromo-Chrome

021 Oro-Gold

022 Ottone antico-Antique brass

043 Oro satinato-Satined gold

073 Nero opaco-Matt Black

094 Nichel spazz.-Brushed Nickel

Codice
Code

Finitura
Finishing

Z005351 A03045 - 150 cm 030 Cromo-Chrome

021 Oro-Gold

022 Ottone antico-Antique brass

043 Oro satinato-Satined gold

094 Nichel spazz.-Brushed Nickel

Codice
Code

Finitura
Finishing

Flessibile
Flex
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35x50x35
Packaging Box: 9 pz/pcs

EASY CLEAN

Z005364 A00258 - 150 cm 073 Nero opaco-Matt Black

Z005360 - Vasca-Doccia monocomando

Miscelatore monocomando con deviatore 2 vie, supporto doccia e presa acqua, attacchi 
da 1/2”e da /4 .

Unterputz-Einbaukörper fur Einhebelbatterie mit 2-Wege Umsteller und Brausehalter mit 

Mitigeur mécanique avec inverseur 2 voies et sortie murale avec support douchette, raccords  

Mezclador monomando con desviador de 2 vías, soporte ducha con toma de agua, 

Смеситель механический с девиатором на 2 выхода и держатель с водорозеткой, соединение на 
1/2"- 3/4".

Z005361 - Kit Vasca-Doccia monocomando

Kit miscelatore monocomando con deviatore 2 vie, supporto doccia e presa acqua, 
attacchi da 1/2” e da /4 , doccia EN e flessibile 150 cm.

Duschset bestehend aus Unterputz-Einbaukörper fur Einhebelbatterie mit 2-Wege Umsteller 

Ensemble douche composé par mitigeur mécanique avec inverseur 2 voies et sortie murale 

Комплект; смеситель механический с девиатором на 2 выхода и держатель с водорозеткой, 
соединение на 1/2"-3/4", ручной душ ZEN и шланг.

35x50x35
Packaging Box: 9 pz/pcs

Z005360 030 Cromo-Chrome

021 Oro-Gold

022 Ottone antico-Antique brass

043 Oro satinato-Satined gold

073 Nero opaco-Matt Black

094 Nichel spazz.-Brushed Nickel

Codice
Code

Finitura
Finishing

Z005361 A03045 - 150 cm 030 Cromo-Chrome

021 Oro-Gold

022 Ottone antico-Antique brass

043 Oro satinato-Satined gold

094 Nichel spazz.-Brushed Nickel

Codice
Code

Finitura
Finishing
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Flex
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Z00723 - Vasca

Gruppo esterno vasca TEO, doccia en, essibile 125 cm.

Комплект наружный для ванной TEO, лейка Zen, шланг из латуни дв. 125 см.

Z00723 A03045 - 125 cm 030 Cromo-Chrome

021 Oro-Gold

022 Ottone antico-Antique brass

094 Nichel spazz.-Brushed Nickel

Codice
Code

Finitura
Finishing

65x47x51
Packaging Box: 6 pz/pcs

EASY CLEAN

Z00751 - Vasca a pavimento

Gruppo esterno vasca TEO con colonna a pavimento, doccia en, essibile 125 cm.

Внешняя панель для ванной комнаты с колонной, настил пола TEO, лейка Zen, шланг из 
латуни дв. 125 см.

Z00724 A00258 - 125 cm 073 Nero opaco-Matt Black
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Z00751 A03045 - 125 cm 030 Cromo-Chrome

021 Oro-Gold

022 Ottone antico-Antique brass

043 Oro satinato-Satined gold

094 Nichel spazz.-Brushed Nickel

Codice
Code

Finitura
Finishing

102x43x40
Packaging Box: 2 pz/pcs

EASY CLEAN

Z00752 A00258 - 125 cm 073 Nero opaco-Matt Black

TE
O

Flessibile
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Flessibile
Flex
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Packaging Box: 10 pz/pcs

EASY CLEAN

50x35x35
Packaging Box: 10 pz/pcs

EASY CLEAN

I00596 - 

Soffione Cosmo Ø 280 mm in ottone Easy-Clean con snodo 1/2” F.

Brass Cosmo Ø 280 mm shower head with 1/2” F swivel ball – Easy-Clean.

Kopfbrause Cosmo Ø 280 mm aus Messing 1/2” i.G. mit selbstreinigendem Regenstrahl.

Douche de tête Cosmo Ø 280 mm en laiton jet pluie autonettoyant 1/2”F.

Rociador Cosmo Ø 280 mm de latón difusor lluvia autolimpiante 1/2” H.

Душевая лейка Cosmo Ø 280 mm самоочищающаяся на шарнире 1/2” F.

I00596 030 Cromo-Chrome

021 Oro-Gold

022 Ottone antico-Antique brass

043 Oro satinato-Satined gold

073 Nero opaco-Matt Black

094 Nichel spazz.-Brushed Nickel

Codice
Code

Finitura
Finishing

I00595 - 

Soffione Cosmo Ø 2 0 mm in ottone Easy-Clean con snodo 1/2” F.

Brass Cosmo Ø 230 mm shower head with 1/2” F swivel ball - Easy-Clean.

Kopfbrause Cosmo Ø 230 mm aus Messing 1/2” i.G. mit selbstreinigendem Regenstrahl.

Douche de tête Cosmo Ø 230 mm en laiton jet pluie autonettoyant 1/2”F.

Rociador Cosmo Ø 230 mm de latón difusor lluvia autolimpiante 1/2” H.

Душевая лейка Cosmo Ø 230 mm самоочищающаяся на шарнире 1/2” F.

I00595 030 Cromo-Chrome

021 Oro-Gold

022 Ottone antico-Antique brass

043 Oro satinato-Satined gold

073 Nero opaco-Matt Black

094 Nichel spazz.-Brushed Nickel

Codice
Code

Finitura
Finishing

TEO

H19000 - Braccio doccia

Braccio doccia a 90  in ottone Ø 21 mm x 50 mm con rosone - attacchi 1/2  M x 1/2  M.

90° Brass shower arm Ø 21 mm x 350 mm with flange - 1/2" M x 1/2" M connections.

90° Brausearm aus Messing Ø 21 mm x 350 mm mit Wandplatte - 1/2" a.G. x 1/2" a.G. 
Anschlüsse.

Bras de douche 90° en laiton Ø 21 mm x 350 mm avec plaque à mur - connexions 1/2" M x 
1/2" M.

Brazo de ducha 90° en latón Ø 21 mm x 350 mm con florón - fijación a pared 1/2" M x 1/2" M.

Держатель для душа с наклоном 90° из латуни Ø 21 мм x 350 мм с отражателем - соединения 1/2" M x 
1/2" M.

H19000H 030 Cromo-Chrome

021 Oro-Gold

022 Ottone antico-Antique brass

043 Oro satinato-Satined gold

073 Nero opaco-Matt Black

094 Nichel spazz.-Brushed Nickel

Codice
Code

Finitura
Finishing

G1/2"

51

n
21

350

20

12

G1
/2

"
n

60

ø60

1/2GAS

1/2GAS

11
20

26
9

40x40x60
Packaging Std: 40 pz/pcs

Arm: 350/400/500 mm

H31000 - Braccio doccia

Braccio doccia verticale in ottone Ø 21 mm x 00 mm- attacchi 1/2  M x 1/2  M.

Brass ceiling shower arm Ø 21 mm x 300 mm - 1/2" M x 1/2" M connections.

Vertikaler DeckenArm aus Messing Ø 21 mm x 300 mm - 1/2" a.G. x 1/2" a.G. Anschlüsse.

Bras de plafond en laiton Ø 21 mm x 300 mm - connexions 1/2" M x 1/2" M.

Brazo de ducha a techo en latón Ø 21 mm x 300 mm - fijación a pared 1/2" m x 1/2" M.

Держатель для душа вертикальный из латуни Ø 21 мм x 300 мм – соединения 1/2" M x 1/2" M.

H31000G 030 Cromo-Chrome

021 Oro-Gold

022 Ottone antico-Antique brass

043 Oro satinato-Satined gold

073 Nero opaco-Matt Black

094 Nichel spazz.-Brushed Nickel

Codice
Code

Finitura
Finishing

35x35x50
Packaging Std: 45 pz/pcs

Arm: 200/300 mm

TE
O



TEO

50x45x82
Packaging Box: 15 pz/pcs

EASY CLEAN

C12001 - Set doccia

Kit supporto fisso con presa acqua - doccia EN - flessibile 150 cm.

Kit fixed wall bracket with water supply elbow - ZEN handshower - hose 150 cm.

Kit Brausehalter mit Schlauchanschluss - ZEN Handbrause - Schlauch 150 cm.

Ensemble support fixe avec prise d'eau - douchette ZEN - flexible 150 cm.

Conjunto de ducha con soporte con toma de agua en latón - mango ducha ZEN - flexible 
150 cm.

Душевой комплект держатель из латуни, с водорозеткой - Ручная лейка ZEN - шланг латунный дв
150 cm.

40x40x70
Packaging Box: 6 pz/pcs

EASY CLEAN

D74001 - Set saliscendi

Kit asta saliscendi ottone cm 70 x Ø 25 mm centrale in ABS - doccia EN - essibile 
150 cm.

Душевая штанга 70 см x Ø 25 mm с слайдером ABS - Ручная лейка ZEN - Шланг латунный дв 150 см.

C12002 A00258 - 150 cm 073 Nero opaco-Matt Black

D74001 A00045 - 150 cm 030 Cromo-Chrome

021 Oro-Gold

022 Ottone antico-Antique brass

043 Oro satinato-Satined gold

094 Nichel spazz.-Brushed Nickel

Codice
Code

Finitura
Finishing

D74201 A00258 - 150 cm 073 Nero opaco-Matt Black

C12001 A03045 - 150 cm 030 Cromo-Chrome

021 Oro-Gold

022 Ottone antico-Antique brass

043 Oro satinato-Satined gold

094 Nichel spazz.-Brushed Nickel

Codice
Code

Finitura
Finishing
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Set doccia completo di colonna murale ottone sezione Ø 20 mm - sof one COSMO 
Ø 280 mm - doccetta EN - supporto doccia orientabile - essibile 150 cm - miscelatore
termostatico esterno con deviatore integrato.

Настенная колонна из латуни сечение Ø 20 мм - Душ COSMO из латуни Ø 280 mm - ручной душ 
ZEN - поворотный держатель - шланг латунный 150 cm - смеситель термостатический наружный с 
интегрированным переключением.

L10196 - 

L10068 - 

Set doccia completo di colonna murale ottone sezione Ø 20 mm - sof one COSMO 
Ø 2 0 mm - doccetta EN - supporto doccia orientabile - essibile 150 cm- miscelatore
termostatico esterno con deviatore integrato.

Настенная колонна из латуни сечение Ø 20 мм - Душ COSMO из латуни Ø 230 mm - ручной душ 
ZEN - поворотный держатель - шланг латунный 150 cm - смеситель термостатический наружный с 
интегрированным переключением.

50x130x35
Packaging Box: 3 pz/pcs

EASY CLEAN

50x130x35
Packaging Box: 3 pz/pcs

EASY CLEAN
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L10092 A00158 - 150 cm 030 Cromo-Chrome

A00258 - 150 cm 073 Nero opaco-Matt Black

L10196 A03045 - 150 cm 030 Cromo-Chrome

021 Oro-Gold

022 Ottone antico-Antique brass

043 Oro satinato-Satined gold

094 Nichel spazz.-Brushed Nickel

Codice
Code

Finitura
Finishing
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L10093 A00158 - 150 cm 030 Cromo-Chrome

A00258 - 150 cm 073 Nero opaco-Matt Black

L10068 A03045 - 150 cm 030 Cromo-Chrome

021 Oro-Gold

022 Ottone antico-Antique brass

043 Oro satinato-Satined gold

094 Nichel spazz.-Brushed Nickel

Codice
Code

Finitura
Finishing
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TEO

50x130x35
Packaging Box: 3 pz/pcs

EASY CLEAN

50x130x35
Packaging Box: 3 pz/pcs

EASY CLEAN

Set doccia completo di colonna murale ottone sezione Ø 20 mm - sof one COSMO 
Ø 280 mm - doccetta EN - supporto doccia orientabile - essibile 150 cm- miscelatore
monocomando esterno con deviatore integrato.

Настенная колонна из латуни сечение Ø 20 мм - Душ COSMO из латуни Ø 280 mm - ручной душ 
ZEN - поворотный держатель - шланг латунный 150 cm - смеситель механический наружный с 
интегрированным переключением - Никель шлифованньій.

L10056 - 

L10069 - 

Set doccia completo di colonna murale ottone sezione Ø 20 mm - sof one COSMO 
Ø 2 0 mm - doccetta EN - supporto doccia orientabile - essibile 150 cm - miscelatore
monocomando esterno con deviatore integrato.

Настенная колонна из латуни сечение Ø 20 мм - Душ COSMO из латуни Ø 230 mm - ручной душ 
ZEN - поворотный держатель - шланг латунный 150 cm - смеситель механический наружный с 
интегрированным переключением.
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L10094 A00158 - 150 cm 030 Cromo-Chrome

A00258 - 150 cm 073 Nero opaco-Matt Black

L10056 A03045 - 150 cm 030 Cromo-Chrome

021 Oro-Gold

022 Ottone antico-Antique brass

043 Oro satinato-Satined gold

094 Nichel spazz.-Brushed Nickel

Codice
Code

Finitura
Finishing
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L10095 A00158 - 150 cm 030 Cromo-Chrome

A00258 - 150 cm 073 Nero opaco-Matt Black

L10069 A03045 - 150 cm 030 Cromo-Chrome

021 Oro-Gold

022 Ottone antico-Antique brass

043 Oro satinato-Satined gold

094 Nichel spazz.-Brushed Nickel

Codice
Code

Finitura
Finishing
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GILLO GILLO

Gillo
030 Cromo-Chrome
021 Oro-Gold
022 Ottone antico-Antique brass
043 Oro satinato-Satined gold
073 Nero opaco-Matt Black
094 Nichel spazzolato-Brushed Nickel

Finitura-Finishing

G
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GILLO

Miscelatore monocomando lavabo GILLO-M con scarico 1”1/4 e essibili inox /8” F.

Смеситель для раковины GILLO-M высокий с заглушкой 1”1/4 и гибкая подводка из нерж. стали 3/8” F.

Z00704 030 Cromo-Chrome

021 Oro-Gold

022 Ottone antico-Antique brass

043 Oro satinato-Satined gold

073 Nero opaco-Matt Black

094 Nichel spazz.-Brushed Nickel

35x50x35
Packaging Box: 10 pz/pcs

Codice
Code

Finitura
Finishing

Miscelatore monocomando lavabo GILLO-T con scarico 1”1/4 e essibili inox /8” F.

Смеситель для раковины GILLO-T высокий с заглушкой 1”1/4 и гибкая подводка из нерж. стали 3/8” F.

Z00706 030 Cromo-Chrome

021 Oro-Gold

022 Ottone antico-Antique brass

043 Oro satinato-Satined gold

073 Nero opaco-Matt Black

094 Nichel spazz.-Brushed Nickel

40x60x40
Packaging Box: 6 pz/pcs

Codice
Code

Finitura
Finishing

Z00704 - GILLO-M - Lavabo

Z00706 - GILLO-T - Lavabo
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GILLO

Z00705 - GILLO - Bidet

Miscelatore monocomando bidet GILLO con scarico 1”1/4 e essibili inox /8” F.

Смеситель для биде GILLO с заглушкой 1”1/4 и гибкая подводка из нерж. Стали 3/8” F.

35x50x35
Packaging Box: 10 pz/pcs

Z00705 030 Cromo-Chrome

021 Oro-Gold

022 Ottone antico-Antique brass

043 Oro satinato-Satined gold

073 Nero opaco-Matt Black

094 Nichel spazz.-Brushed Nickel

Codice
Code

Finitura
Finishing
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GILLO

COLD
IN

G 1/2"

HOT
IN

G 1/2"

OUT

30

40

100

63

14

Ø
28Ø
26

Ø26 90

143

Ø43

Parti esterne GILLO per miscelatore monocomando da incasso con bocca ssa 18,5 cm, 
senza scarico.

Aufputzteile für GILLO Einhebel Waschtischmischer, fester Auslauf 18,5 cm, ohne 

Наружная часть cмеситель монорычажного GILLO с изливом 18,5 см , без заглушки.

Z00732 030 Cromo-Chrome

021 Oro-Gold

022 Ottone antico-Antique brass

043 Oro satinato-Satined gold

073 Nero opaco-Matt Black

094 Nichel spazz.-Brushed Nickel

35x50x35
Packaging Box: 10 pz/pcs

Codice
Code

Finitura
Finishing

Z00732 - Lavabo

Corpo incasso per monocomando da parete con attacco acqua calda-fredda 1/2”.

Встраивамая часть для монорычажного смесителя из стены с подключением к горячей-холодной 
воде 1/2”.

OUTLET

COLD 
WATER

HOT 
WATER

100

70 70
78

7070

249
118

188

5

46-64

Z00700 030 Cromo-Chrome

021 Oro-Gold

022 Ottone antico-Antique brass

043 Oro satinato-Satined gold

073 Nero opaco-Matt Black

094 Nichel spazz.-Brushed Nickel

21x30x24
Packaging Box: 8 pz/pcs

Codice
Code

Finitura
Finishing

0-
63

41

Ø49

G1"1/4

M6

Ø63

Ø63

OP
EN

 17
 - C

LO
SE

  7 Ø36

15
13

Ø64 Piletta di scarico pop up 1” 1/4.

Донный клапан клик-клак 1” 1/4.

Z00801 - Incasso monocomando

Z00700

35x50x35
Packaging Box: 20 pz/pcs

Z00801

Codice
Code

Z90801

Con piastra per installazione cartongesso.
With plate for drywall installation. 
Mit Platte zur Trockenbau-Montage.
Avec support pour installation sur plaques de plâtre.
Con placa para instalación en paneles de yeso.
С пластиной для установки на гипсокартон.

GILLO

35x40x25
Packaging Box: 10 pz/pcs

40x60x40
Packaging Box: 10 pz/pcs

Parti esterne GILLO per miscelatore monocomando universale 2-5 vie.

Наружная часть монорычажного универсального смесителя GILLO на 2-5 выходов.

Z00738 030 Cromo-Chrome

021 Oro-Gold

022 Ottone antico-Antique brass

043 Oro satinato-Satined gold

073 Nero opaco-Matt Black

094 Nichel spazz.-Brushed Nickel

Codice
Code

Finitura
Finishing

Z00738 - Monocomando universale

Corpo incasso miscelatore universale monocomando 2-5 vie. Deviatore 2-5 vie e attacchi 
da 1/2” F. Kit di con gurazione  per 2/ /4/5 vie (camme di settaggio e tappi).

Встраиваемая часть универсального монорычажного смесителя  на 2-5 выходов. Переключатель на 
2-5 выходов и подключение 1/2” F. Комплект для конфигурации на 2/3/4/5 выходов (установочные 
эксцентрики и заглушки).

Z00130

Codice
Code

COLD 
WATER

HOT 
WATER

OUTLETOUTLET
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OUTLETOUTLET
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0

6
30-55

10
0

Z00130 - Incasso monocomando

Z90130

Codice
Code

40x60x40
Packaging Box: 10 pz/pcs

Z90130 - Incasso monocomando - Per installazione parete cartongesso 

Встройка монорычажная - Для установки на стену из гипсокартона.

COLD 
WATER

HOT 
WATER

OUTLETOUTLET

OUTLET

OUTLETOUTLET
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GILLO

21
0

10
0

138
120

45
45

35x40x25
Packaging Box: 10 pz/pcs

Parti esterne GILLO per miscelatore termostatico universale 1-5 vie.

Наружная часть для универсального термостатического смесителя GILLO на 1-5 выходов.

Z00061 030 Cromo-Chrome

021 Oro-Gold

022 Ottone antico-Antique brass

043 Oro satinato-Satined gold

073 Nero opaco-Matt Black

094 Nichel spazz.-Brushed Nickel

Codice
Code

Finitura
Finishing

Z00061 - Termostatico universale

Corpo incasso miscelatore universale termostatico 1-5 vie. Deviatore 1-5 vie e attacchi 
da 1/2” F. Kit di con gurazione per 1/2/ /4/5 vie (camme di settaggio e tappi).

Unterputzkörper für universale Thermostat-Brausebatterie mit 1-5 Wasserausgänge 

Встраиваемая универсальная термостатическая часть на 1-5 выходов. Переключатель 1-5 
выходов и подключение 1/2” F. Комплект для конфигурации на 1/2/3/4/5 выходов (установочные 
эксцентрики и заглушки).

Z00125

Codice
Code

40x60x40
Packaging Box: 10 pz/pcs
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WATER

HOT 
WATER
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Z00125 - Incasso termostatico

Z90125

Codice
Code

40x60x40
Packaging Box: 10 pz/pcs

Z90125 - Incasso termostatico - Per installazione parete cartongesso 

Встройка термостатическая - Для установки на стену из гипсокартона.

COLD 
WATER

HOT 
WATER

OUTLETOUTLET

OUTLET

OUTLETOUTLET

GILLO

35x40x25
Packaging Box: 10 pz/pcs

35x50x35
Packaging Box: 20 pz/pcs

OUTLET

OUTLET

HOT WATER COLD WATER

Parti esterne GILLO per miscelatore monocomando 2 vie.

Наружная часть монорычажного смесителя GILLO на 2 выходов.

Z00737 030 Cromo-Chrome

021 Oro-Gold

022 Ottone antico-Antique brass

043 Oro satinato-Satined gold

073 Nero opaco-Matt Black

094 Nichel spazz.-Brushed Nickel

Codice
Code

Finitura
Finishing

Z00737 - Doccia 2 vie

Corpo incasso miscelatore monocomando 2 vie, attacchi da 1/2  e da /4 .

Unterputz-Einbaukörper für Einhebelbatterie mit 2-Wege Umsteller, 1/2” und 3/4” 

Corps encastré

Смеситель механический встраиваемый с девиатором 2 направления 1/2” и 3/4”.

Z00005

Codice
Code

4517
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120

58
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n
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6
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25.5-53.5

Z00005 - Incasso 2 vie

Z90005

Codice
Code

40x60x40
Packaging Box: 10 pz/pcs

Z90005 - Incasso monocomando - Per installazione parete cartongesso 

Встройка монорычажная - Для установки на стену из гипсокартона.

OUTLET

OUTLET

HOT WATER COLD WATER
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GILLO

35x40x25
Packaging Box: 10 pz/pcs

35x50x35
Packaging Box: 20 pz/pcs

COLD 
WATER

HOT 
WATER

OUTLET

Parti esterne GILLO per miscelatore monocomando 1 via.

Наружная монорычажного смесителя GILLO на 1 ВЫХОД. 

Z00736 030 Cromo-Chrome

021 Oro-Gold

022 Ottone antico-Antique brass

043 Oro satinato-Satined gold

073 Nero opaco-Matt Black

094 Nichel spazz.-Brushed Nickel

Codice
Code

Finitura
Finishing

Z00736 - Doccia 1 via

Corpo incasso miscelatore monocomando 1 via 1/2”F. Attacchi da 1/2” F.

Встраиваемая часть монорычажного смесителя на 1 выход 1/2”F. Подключение 1/2” F.

Z00007

Codice
Code
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COLD WATER

60
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    IN
HOT WATER
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118
31.5-56.5

6

14

Z00007 - Incasso 1 via

Z90007

Codice
Code

40x60x40
Packaging Box: 10 pz/pcs

Z90007 - Incasso monocomando - Per installazione parete cartongesso 

Встройка монорычажная - Для установки на стену из гипсокартона.
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OUTLET

GILLO

18

20

9

42
203

G1/2" 10
0

79

42

3060

60

23
7

45

60

60 42

38

150`15

41

n33

2

42

200

R1
9

Z00727 - Vasca

Gruppo esterno vasca GILLO, doccia Flat-one, supporto doccia sso in ottone, essibile 
125 cm.

Комплект наружный для ванной GILLO, лейка Flat-one, Душевой держатель фиксированный из 
латуни, шланг из латуни 125 см.

Z00727 A03045 - 125 cm 030 Cromo-Chrome

021 Oro-Gold

022 Ottone antico-Antique brass

094 Nichel spazz.-Brushed Nickel

Codice
Code

Finitura
Finishing

60x40x40
Packaging Box: 3 pz/pcs

EASY CLEAN

Z00761 - Vasca a pavimento

Gruppo esterno vasca GILLO con colonna a pavimento, doccia Flat-one, essibile 125 cm.

Mélangeur bain-douche GILLO avec colonnette alimentation par le sol - douchette Flat-one 

Внешняя панель для ванной комнаты с колонной, настил пола GILLO, лейка Flat-one, шланг из 
латуни 125 см.

Z00728 A00258 - 125 cm 073 Nero opaco-Matt Black

Z00761 A03045 - 125 cm 030 Cromo-Chrome

021 Oro-Gold

022 Ottone antico-Antique brass

043 Oro satinato-Satined gold

094 Nichel spazz.-Brushed Nickel

Codice
Code

Finitura
Finishing

102x43x40
Packaging Box: 2 pz/pcs

EASY CLEAN

Z00762 A00258 - 125 cm 073 Nero opaco-Matt Black
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GILLO

60x40x40
Packaging Box: 10 pz/pcs

EASY CLEAN

50x35x35
Packaging Box: 10 pz/pcs

EASY CLEAN

I00598 - 

Soffione COSMO 280 x 280 mm Easy-Clean con snodo 1/2” F.

COSMO 280 x 280 mm shower head with 1/2” F swiveling ball - Easy-Clean.

Kopfbrause COSMO 280 x 280 mm mit 1/2“ i.G. Kugelgelenk, Regenstrahl, 
Reinigungssystem  “Easy Clean”.

Douche de tête COSMO 280 x 280 mm, jet pluie avec système “Easy Clean”, rotule 1/2” F.

Rociador COSMO 280 x 280 mm con rótula 1/2” H, chorro lluvia con sistema “Easy Clean”.

Душевая лейка COSMO 280 x 280 mm самоочищение c поворотный шар 1/2” F.

I00598 030 Cromo-Chrome

021 Oro-Gold

022 Ottone antico-Antique brass

043 Oro satinato-Satined gold

073 Nero opaco-Matt Black

094 Nichel spazz.-Brushed Nickel

Codice
Code

Finitura
Finishing

I00597 - 

Soffione COSMO 2 0 x 2 0 mm Easy-Clean con snodo 1/2” F.

Душевая лейка COSMO 230 x 230 mm самоочищение c поворотный шар 1/2” F.

I00597 030 Cromo-Chrome

021 Oro-Gold

022 Ottone antico-Antique brass

043 Oro satinato-Satined gold

073 Nero opaco-Matt Black

094 Nichel spazz.-Brushed Nickel

Codice
Code

Finitura
Finishing
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GILLO

H70000 - Braccio doccia

Braccio doccia a 90  in ottone Ø 21 mm x 50 mm con rosone - attacchi 1/2” M x 1/2” M.

90° Brass shower arm Ø 21 mm x 350 mm with flange - 1/2” M x 1/2” M connections.

90° Brausearm aus Messing Ø 21 mm x 350 mm mit Wandplatte - 1/2” a.G. x 1/2” a.G. 
Anschlüsse.

Bras de douche 90° en laiton Ø 21 mm x 350 mm avec plaque à mur - connexions 1/2” M x 
1/2” M.

Brazo de ducha 90° en latón Ø 21 mm x 350 mm con florón - fijación a pared 1/2” M x 1/2” M.

Держатель для душа с наклоном 90° из латуни Ø 21 мм x 350 мм с отражателем - соединения 1/2” M 
x 1/2” M.

H70000H 030 Cromo-Chrome

021 Oro-Gold

022 Ottone antico-Antique brass

043 Oro satinato-Satined gold

073 Nero opaco-Matt Black

094 Nichel spazz.-Brushed Nickel

Codice
Code

Finitura
Finishing

ø60

1/2GAS

1/2GAS

11
20

26
9

40x40x60
Packaging Std: 40 pz/pcs

Arm: 350/400/500 mm

H31000 - Braccio doccia

Braccio doccia verticale in ottone Ø 21 mm x 00 mm - attacchi 1/2  M x 1/2  M.

Brass ceiling shower arm Ø 21 mm x 300 mm - 1/2" M x 1/2" M connections.

Vertikaler DeckenArm aus Messing Ø 21 mm x 300 mm - 1/2" a.G. x 1/2" a.G. Anschlüsse.

Bras de plafond en laiton Ø 21 mm 300 mm - connexions 1/2" M x 1/2" M.

Brazo de ducha a techo en latón Ø 21 mm x 300 mm- fijación a pared 1/2" m x 1/2" M.

Держатель для душа вертикальный из латуни Ø 21 мм x 300 мм– соединения 1/2" M x 1/2" M.

H31000G 030 Cromo-Chrome

021 Oro-Gold

022 Ottone antico-Antique brass

043 Oro satinato-Satined gold

073 Nero opaco-Matt Black

094 Nichel spazz.-Brushed Nickel

Codice
Code

Finitura
Finishing

35x35x50
Packaging Std: 45 pz/pcs

Arm: 200/300 mm
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GILLO

CB4005 - Set doccia

Kit supporto fisso con presa acqua - doccia FLAT-ONE - flessibile 150 cm.

Kit fixed wall bracket with water supply elbow - FLAT-ONE handshower - hose 150 cm.

Kit Brausehalter mit Schlauchanschluss - FLAT-ONE Handbrause - Schlauch 150 cm.

Ensemble support fixe avec prise d’eau - douchette FLAT-ONE - flexible 150 cm.

Conjunto de ducha con soporte con toma de agua en latón - mango ducha FLAT-ONE - 
flexible 150 cm.

Душевой комплект держатель из латуни, с водорозеткой - Ручная лейка FLAT-ONE - шланг 
латунный 150 cm.

40x40x60
Packaging Box: 20 pz/pcs

EASY CLEAN

CB4006 A00258 - 150 cm 073 Nero opaco-Matt Black

CB4005 A03045 - 150 cm 030 Cromo-Chrome

021 Oro-Gold

022 Ottone antico-Antique brass

043 Oro satinato-Satined gold

094 Nichel spazz.-Brushed Nickel

Codice
Code

Finitura
Finishing

45

58.5

58
.5

15

n
29

1/
2"

GA
S
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6

9

80

8.5

38

41x131x30
Packaging Box: 5 pz/pcs

EASY CLEAN

D48053 - Set saliscendi

Kit asta saliscendi FLAT 110 cm con supporto inferiore con presa acqua  supporto 
regolabile - doccia FLAT-ONE - essibile cm 150.

Душевая штанга FLAT из латуни 110 см - в нижнее стеновое крепление встроена водорозетка, 
верхний настенный крепеж регулируемый повысоте - Ручная лейка FLAT-ONE - Шланг латунный 
150 см.

D48053 A03045 - 150 cm 030 Cromo-Chrome

021 Oro-Gold

022 Ottone antico-Antique brass

043 Oro satinato-Satined gold

094 Nichel spazz.-Brushed Nickel

Codice
Code

Finitura
Finishing

D48014 A00258 - 150 cm 073 Nero opaco-Matt Black
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GILLO

Set doccia completo di colonna murale ottone sezione Ø 20 mm - sof one COSMO 280 
x 280 mm - doccetta EN - supporto doccia orientabile - essibile 150 cm - miscelatore 
termostatico esterno con deviatore integrato.

Shower set including brass shower pipe Ø 20 mm section - COSMO 280 X 280 mm shower 

Duschset bestehend aus Duschsäule aus Messing Ø 20 mm Abschnitt - COSMO 280 x 

Ensemble de douche comprenant colonne douche avec section Ø 20 mm - pomme de 

Настенная колонна из латуни сечение Ø 20 мм - Душ COSMO из латуни 280 x 280 mm - ручной душ 
ZEN - поворотный держатель - шланг латунный 150 cm - смеситель термостатический наружный с 
интегрированным переключением.

L10219 - Colonna doccia termostatica 280 x 280 mm 

L10170 - Colonna doccia termostatica 230 x 230 mm 

Set doccia completo di colonna murale ottone sezione Ø 20 mm - sof one COSMO 2 0 
x 2 0 mm - doccetta EN - supporto doccia orientabile - essibile 150 cm - miscelatore 
termostatico esterno con deviatore integrato.

Shower set including brass shower pipe Ø 20 mm section - COSMO 230 X 230 mm shower 

Duschset bestehend aus Duschsäule aus Messing Ø 20 mm Abschnitt - COSMO 230 x 

Ensemble de douche comprenant colonne douche avec section Ø 20 mm - pomme de 

Настенная колонна из латуни сечение Ø 20 мм - Душ COSMO из латуни 230 x 230 mm - ручной душ 
ZEN - поворотный держатель - шланг латунный 150 cm - смеситель термостатический наружный с 
интегрированным переключением.

50x130x35
Packaging Box: 3 pz/pcs

EASY CLEAN

50x130x35
Packaging Box: 3 pz/pcs

EASY CLEAN

L10220 A00158 - 150 cm 030 Cromo-Chrome

A00258 - 150 cm 073 Nero opaco-Matt Black

L10219 A03045 - 150 cm 030 Cromo-Chrome

021 Oro-Gold

022 Ottone antico-Antique brass

043 Oro satinato-Satined gold

094 Nichel spazz.-Brushed Nickel

Codice
Code

Finitura
Finishing

L10103 A00158 - 150 cm 030 Cromo-Chrome

A00258 - 150 cm 073 Nero opaco-Matt Black

L10170 A03045 - 150 cm 030 Cromo-Chrome

021 Oro-Gold

022 Ottone antico-Antique brass

043 Oro satinato-Satined gold

094 Nichel spazz.-Brushed Nickel

Codice
Code

Finitura
Finishing
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GILLO
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50x130x35
Packaging Box: 3 pz/pcs

EASY CLEAN

50x130x35
Packaging Box: 3 pz/pcs

EASY CLEAN

Set doccia completo di colonna murale ottone sezione Ø 20 mm - sof one COSMO 280 
x 280 mm - doccetta EN - supporto doccia orientabile - essibile 150 cm - miscelatore 
monocomando esterno con deviatore integrato.

Shower set including brass shower pipe Ø 20 mm section - COSMO 280 X 280 mm shower 

Duschset bestehend aus Duschsäule aus Messing Ø 20 mm Abschnitt - COSMO 280 x 280 

Ensemble de douche comprenant colonne douche avec section Ø 20 mm - pomme de 

Настенная колонна из латуни сечение Ø 20 мм - Душ COSMO из латуни 280 x 280 mm - ручной 
душ ZEN - поворотный держатель - шланг латунный 150 cm- смеситель механический наружный с 
интегрированным переключением.

L10221 - Colonna doccia monocomando 280 x 280 mm

L10160 - Colonna doccia monocomando 230 x 230 mm

Set doccia completo di colonna murale ottone sezione Ø 20 mm - sof one COSMO 2 0 
x 2 0 mm - doccetta EN - supporto doccia orientabile - essibile 150 cm - miscelatore 
monocomando esterno con deviatore integrato.

Shower set including brass shower pipe Ø 20 mm section - COSMO 230 X 230 mm shower 

Duschset bestehend aus Duschsäule aus Messing Ø 20 mm Abschnitt - COSMO 230 x 

Ensemble de douche comprenant colonne douche avec section Ø 20 mm - pomme de 

Настенная колонна из латуни сечение Ø 20 мм - Душ COSMO из латуни 230 x 230 mm - ручной 
душ ZEN - поворотный держатель - шланг латунный 150 cm- смеситель механический наружный с 
интегрированным переключением.

L10222 A00158 - 150 cm 030 Cromo-Chrome

A00258 - 150 cm 073 Nero opaco-Matt Black

L10221 A03045 - 150 cm 030 Cromo-Chrome

021 Oro-Gold

022 Ottone antico-Antique brass

043 Oro satinato-Satined gold

094 Nichel spazz.-Brushed Nickel

Codice
Code

Finitura
Finishing

L10174 A00158 - 150 cm 030 Cromo-Chrome

A00258 - 150 cm 073 Nero opaco-Matt Black

L10160 A03045 - 150 cm 030 Cromo-Chrome

021 Oro-Gold

022 Ottone antico-Antique brass

043 Oro satinato-Satined gold

094 Nichel spazz.-Brushed Nickel

Codice
Code

Finitura
Finishing
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AKI AKI
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Aki
030 Cromo-Chrome
073 Nero opaco-Matt Black
094 Nichel spazzolato-Brushed Nickel

Finitura



AKI

Miscelatore monocomando lavabo AKI-M con scarico 1”1/4 e essibili inox /8” F.

Смеситель для раковины AKI-M высокий с заглушкой 1”1/4 и гибкая подводка из нерж. стали 3/8” F.

Z00707 030 Cromo-Chrome

073 Nero opaco-Matt Black

094 Nichel spazz.-Brushed Nickel

35x50x35
Packaging Box: 10 pz/pcs

Codice
Code

Finitura
Finishing

Miscelatore monocomando lavabo AKI-T con scarico 1”1/4 e essibili inox /8” F.

Смеситель для раковины AKI-T высокий с заглушкой 1”1/4 и гибкая подводка из нерж. стали 3/8” F.

Z00709 030 Cromo-Chrome

073 Nero opaco-Matt Black

094 Nichel spazz.-Brushed Nickel

40x60x40
Packaging Box: 6 pz/pcs

Codice
Code

Finitura
Finishing

Z00707 - AKI-M - Lavabo

Z00709 - AKI-T - Lavabo
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Z00708 - AKI - Bidet

Miscelatore monocomando bidet AKI con scarico 1”1/4 e essibili inox /8” F.

Смеситель для биде AKI с заглушкой 1”1/4 и гибкая подводка из нерж. Стали 3/8” F.

35x50x35
Packaging Box: 10 pz/pcs

Z00708 030 Cromo-Chrome

073 Nero opaco-Matt Black

094 Nichel spazz.-Brushed Nickel

Codice
Code

Finitura
Finishing
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AKI

COLD
IN

G 1/2"

HOT
IN

G 1/2"

OUT

30

40
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Ø
28Ø
26

Ø26 90

143

Ø43

Parti esterne AKI per miscelatore monocomando da incasso con bocca ssa 18,5 cm, 
senza scarico.

Наружная часть cмеситель монорычажного AKI с изливом 18,5 см , без заглушки.

Z00731 030 Cromo-Chrome

073 Nero opaco-Matt Black

094 Nichel spazz.-Brushed Nickel

35x50x35
Packaging Box: 10 pz/pcs

Codice
Code

Finitura
Finishing

Z00731 - Lavabo

Corpo incasso per monocomando da parete con attacco acqua calda-fredda 1/2”.

Встраивамая часть для монорычажного смесителя из стены с подключением к горячей-холодной 
воде 1/2”.OUTLET

COLD 
WATER

HOT 
WATER

78

70 70

70 70

100 45

46-64

5

188

118
249

Z00700 030 Cromo-Chrome

073 Nero opaco-Matt Black

094 Nichel spazz.-Brushed Nickel

21x30x24
Packaging Box: 8 pz/pcs

Codice
Code

Finitura
Finishing

Piletta di scarico pop up 1” 1/4.

Донный клапан клик-клак 1” 1/4.
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Z00801 - Incasso monocomando

Z00700

35x50x35
Packaging Box: 20 pz/pcs

Z00801

Codice
Code

Z90801

Con piastra per installazione cartongesso.
With plate for drywall installation. 
Mit Platte zur Trockenbau-Montage.
Avec support pour installation sur plaques de plâtre.
Con placa para instalación en paneles de yeso.
С пластиной для установки на гипсокартон.

AKI

A
K

I

35x40x25
Packaging Box: 10 pz/pcs

40x60x40
Packaging Box: 10 pz/pcs

Parti esterne AKI per miscelatore monocomando universale 2-5 vie.

Наружная часть монорычажного универсального смесителя AKI на 2-5 выходов.

Z00741 030 Cromo-Chrome

073 Nero opaco-Matt Black

094 Nichel spazz.-Brushed Nickel

Codice
Code

Finitura
Finishing

Z00741 - Monocomando universale

Corpo incasso miscelatore universale monocomando 2-5 vie. Deviatore 2-5 vie e 

Встраиваемая часть универсального монорычажного смесителя  на 2-5 выходов. Переключатель на 
2-5 выходов и подключение 1/2” F. Комплект для конфигурации на 2/3/4/5 выходов (установочные 
эксцентрики и заглушки).

Z00130
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Z00130 - Incasso monocomando

Z90130

Codice
Code

40x60x40
Packaging Box: 10 pz/pcs

Z90130 - Incasso monocomando - Per installazione parete cartongesso 

Встройка монорычажная - Для установки на стену из гипсокартона.

COLD 
WATER

HOT 
WATER

OUTLETOUTLET

OUTLET

OUTLETOUTLET



AKI

21
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10
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138
120

45
45

35x40x25
Packaging Box: 10 pz/pcs

Parti esterne AKI per miscelatore termostatico universale 1-5 vie.

AKI

Aufputzteile für AKI

Parties externes pour mitigeur thermostatique universel AKI

Partes externas AKI

Наружная часть для универсального термостатического смесителя AKI на 1-5 выходов.

Z00061 030 Cromo-Chrome

073 Nero opaco-Matt Black

094 Nichel spazz.-Brushed Nickel

Codice
Code

Finitura
Finishing

Z00061 - Termostatico universale

Corpo incasso miscelatore universale termostatico 1-5 vie. Deviatore 1-5 vie e attacchi 
da 1/2” F. Kit di con gurazione per 1/2/ /4/5 vie (camme di settaggio e tappi).

Unterputzkörper für universale Thermostat-Brausebatterie mit 1-5 Wasserausgänge 

Встраиваемая универсальная термостатическая часть на 1-5 выходов. Переключатель 1-5 
выходов и подключение 1/2” F. Комплект для конфигурации на 1/2/3/4/5 выходов (установочные 
эксцентрики и заглушки).

Z00125

Codice
Code

40x60x40
Packaging Box: 10 pz/pcs
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Z00125 - Incasso termostatico

Z90125

Codice
Code

40x60x40
Packaging Box: 10 pz/pcs

Z90125 - Incasso termostatico - Per installazione parete cartongesso 

Встройка термостатическая - Для установки на стену из гипсокартона.

COLD 
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HOT 
WATER

OUTLETOUTLET

OUTLET

OUTLETOUTLET

AKI
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I

35x40x25
Packaging Box: 10 pz/pcs

OUTLET

OUTLET

HOT WATER COLD WATER

Parti esterne AKI per miscelatore monocomando 2 vie.

Наружная часть монорычажного смесителя AKI на 2 выходов.

Z00740 030 Cromo-Chrome

073 Nero opaco-Matt Black

094 Nichel spazz.-Brushed Nickel

Codice
Code

Finitura
Finishing

Z00740 - Doccia 2 vie

Corpo incasso miscelatore monocomando 2 vie, attacchi da 1/2  e da /4 .

Corps encastré

Смеситель механический встраиваемый с девиатором 2 направления 1/2” и 3/4”.
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Z00005 - Incasso 2 vie

35x50x35
Packaging Box: 20 pz/pcs

Z00005

Codice
Code

Z90005

Codice
Code

40x60x40
Packaging Box: 10 pz/pcs

Z90005 - Incasso monocomando - Per installazione parete cartongesso 

Встройка монорычажная - Для установки на стену из гипсокартона.

OUTLET

OUTLET

HOT WATER COLD WATER



AKI

35x40x25
Packaging Box: 10 pz/pcs

35x50x35
Packaging Box: 20 pz/pcs

COLD 
WATER

HOT 
WATER

OUTLET

Parti esterne AKI per miscelatore monocomando 1 via.

Наружная монорычажного смесителя AKI на 1 ВЫХОД.

Z00739 030 Cromo-Chrome

073 Nero opaco-Matt Black

094 Nichel spazz.-Brushed Nickel

Codice
Code

Finitura
Finishing

Z00739 - Doccia 1 via

Corpo incasso miscelatore monocomando 1 via 1/2”F. Attacchi da 1/2” F.

Встраиваемая часть монорычажного смесителя на 1 выход 1/2”F. Подключение 1/2” F.
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Z00007 - Incasso 1 via

Z90007

Codice
Code

40x60x40
Packaging Box: 10 pz/pcs

Z90007 - Incasso monocomando - Per installazione parete cartongesso 

Встройка монорычажная - Для установки на стену из гипсокартона.
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5x65x47
Packaging Box: 2 pz/pcs

EASY CLEAN

Z005359 A00258 - 150 cm 073 Nero opaco-Matt Black

Z005354 - Vasca-Doccia termostatico

Miscelatore termostatico alta portata con deviatore 2 vie,  supporto doccia e presa 
acqua, attacchi da /4”. 

Mitigeur thermostatique haut débit avec inverseur 2 voies et sortie murale avec support 

Mezclador termostático de alta capacidad con desviador de 2 vías, soporte ducha con toma 

Смеситель термостатический высокой пропускной способности с девиатором на 2 выхода и 
держателем с водорозеткой, подключение на 3/4”.

Z005357 - Kit Vasca-Doccia termostatico

Kit miscelatore termostatico alta portata con deviatore 2 vie,  supporto doccia e presa 
acqua, attacchi da /4”, doccia CUBE e flessibile 150 cm.

CUBE

CUBE mit 

Ensemble douche composé par  mitigeur thermostatique haut débit, inverseur 2 voies, sortie 
murale avec support douchette, raccords 3/4”, douchette CUBE

ducha con toma de agua, conexiones de 3/4”, mango ducha CUBE

Комплект: смеситель термостатический высокой пропускной способности с девиатором на 2 
выхода и держателем с водорозеткой, подключение на 3/4”, ручной душ CUBE и шланг 150 cm.

51x65x47
Packaging Box: 2 pz/pcs

Z005354 030 Cromo-Chrome

073 Nero opaco-Matt Black

094 Nichel spazz.-Brushed Nickel

Codice
Code

Finitura
Finishing

Z005357 A03045 - 150 cm 030 Cromo-Chrome

094 Nichel spazz.-Brushed Nickel

Codice
Code

Finitura
Finishing
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35x50x35
Packaging Box: 9 pz/pcs

EASY CLEAN

Z005366 A00258 - 150 cm 073 Cromo-Chrome

Z005363 - Vasca-Doccia monocomando

Miscelatore monocomando con deviatore 2 vie, supporto doccia e presa acqua, attacchi 
da 1/2”e /4”.

Unterputz-Einbaukörper fur Einhebelbatterie mit 2-Wege Umsteller und Brausehalter mit 

Mitigeur mécanique avec inverseur 2 voies et sortie murale avec support douchette, raccords  

Mezclador monomando con desviador de 2 vías, soporte ducha con toma de agua, 

Смеситель механический с девиатором на 2 выхода и держатель с водорозеткой, соединение на 
1/2” - 3/4”.

Z005365 - Kit Vasca-Doccia monocomando

Kit miscelatore monocomando con deviatore 2 vie, supporto doccia e presa acqua, 
attacchi da 1/2”e /4”, doccia CUBE e flessibile 150 cm.

holder, 1/2”- 3/4” connections, CUBE

Duschset bestehend aus Unterputz-Einbaukörper fur Einhebelbatterie mit 2-Wege Umsteller 
CUBE mit 

Ensemble douche composé par mitigeur mécanique avec inverseur 2 voies et sortie murale 
avec support douchette, raccords  1/2” - 3/4”, douchette CUBE

toma de agua, conexiones de 1/2”- 3/4” , mango ducha CUBE

Комплект; смеситель механический с девиатором на 2 выхода и держатель с водорозеткой, 
соединение на 1/2” - 3/4”, ручной душ CUBE и шланг.

35x50x35
Packaging Box: 9 pz/pcs

Z005363 030 Cromo-Chrome

073 Nero opaco-Matt Black

094 Nichel spazz.-Brushed Nickel

Codice
Code

Finitura
Finishing

Z005365 A03045 - 150 cm 030 Cromo-Chrome

094 Nichel spazz.-Brushed Nickel

Codice
Code

Finitura
Finishing
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Z00725 - Vasca

Gruppo esterno vasca AKI, doccia Cube, supporto doccia sso in ottone, essibile 125 cm.

Комплект наружный для ванной AKI, лейка Cube, Душевой держатель фиксированный из латуни, 
шланг из латуни 125 см.

Z00725 A03045 - 125 cm 030 Cromo-Chrome

094 Nichel spazz.-Brushed Nickel

Codice
Code

Finitura
Finishing

60x40x40
Packaging Box: 3 pz/pcs

EASY CLEAN

Z00771 - Vasca a pavimento

Gruppo esterno vasca AKI con colonna a pavimento, doccia Cube, essibile 125cm.

Mélangeur bain-douche AKI avec colonnette alimentation par le sol - douchette Cube - 

Внешняя панель для ванной комнаты с колонной, настил пола AKI, лейка Cube, шланг из латуни 
125 см.

Z00726 A00258 - 125 cm 073 Nero opaco-Matt Black

Z00771 A03045 - 125 cm 030 Cromo-Chrome

094 Nichel spazz.-Brushed Nickel

Codice
Code

Finitura
Finishing

102x43x40
Packaging Box: 2 pz/pcs

EASY CLEAN

Z00772 A00258 - 125 cm 073 Nero opaco-Matt Black
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AKI

H69000 - Braccio doccia

Braccio doccia in ottone sezione quadra 25 mm x 50 mm con rosone - attacchi 1/2” M 
x 1/2” M.

Brass shower arm square section 25 mm x 350 mm with flange - 1/2” M x 1/2” M 
connections.

Brausearm aus Messing mit viereckigem Schnitt 25 mm x 350 mm mit Wandplatte - 1/2” 
a.G. x 1/2” a.G. Anschlüsse.

Bras de douche en laiton section carrée 25 mm x 350 mm avec plaque à mur - connexions 
1/2” M x 1/2”M.

Brazo de ducha cuadrado en latón 25 mm x 350 mm con florón - fijación a pared 1/2” M x 
1/2” M.

Держатель для душа из латуни квадратное сечение - 25 мм x 350 мм с отражателем  соединения 
1/2” M x 1/2” M.

H69000H 030 Cromo-Chrome

073 Nero opaco-Matt Black

094 Nichel spazz.-Brushed Nickel

Codice
Code

Finitura
Finishing

40x40x60
Packaging Std: 40 pz/pcs

Arm: 350/400/500 mm

Braccio doccia verticale in ottone sezione quadra 0 mm x 00 mm con rosone - 
attacchi 1/2” M x 1/2” M.

Vertical brass shower arm square section 30 mm x 300 mm with flange - 1/2” M x 1/2” M 
connections.

Vertikaler Deckenarm aus Messing mit viereckigem Schnitt 30 mm x 300 mm mit Wandplatte 
- 1/2” a.G. x 1/2” a.G. Anschlüsse.

Bras de plafond en laiton section carrée 30 mm x 300 mm avec plaque à mur - connexions 
1/2” M x 1/2” M.

Brazo de ducha a techo cuadrado en latón 30 mm x 300 mm con florón - fijación a pared 
1/2” m x 1/2” M.

Держатель для душа из латуни вертикальный квадратное сечение - 30 мм x 300 мм с отражателем 
- соединения 1/2” M x 1/2” M.

H61000G 030 Cromo-Chrome

073 Nero opaco-Matt Black

094 Nichel spazz.-Brushed Nickel

Codice
Code

Finitura
Finishing

35x35x50
Packaging Std: 45 pz/pcs

Arm: 200/300 mm
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H61000 - Braccio doccia

I00874 - 

Soffione TETIS in acciao inox AISI 04 250 x 250 mm 1 getto - 4 mm spessore.

TETIS AISI 304 stainless steel shower head 250 x 250 mm 1 spray - 4 mm thickness.

TETIS Kopfbrause aus Edelstahl 250 x 250 mm 1 Wasserstrahl - 4 mm Dichte.

Pomme douche TETIS en acier inoxydable AISI 304 250 x 250 mm 1 jet - 4 mm épaisseur.

Rociador TETIS en acero inoxidable AISI 304 250 x 250 mm 1 chorro - 4 mm de espesor.

Душевая лейка TETIS из стали inox AISI 304 250 x 250 mm 1 спрей - 4 mm толщина.
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Packaging Box: 10 pz/pcs

EASY CLEAN

I00874 030 Cromo-Chrome

073 Nero opaco-Matt Black

094 Nichel spazz.-Brushed Nickel

Codice
Code

Finitura
Finishing
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A
K

I

Kit supporto fisso con presa acqua - doccia CUBE - flessibile 150 cm.

Kit fixed wall bracket with water supply elbow - CUBE handshower - hose 150 cm.

Kit Brausehalter mit Schlauchanschluss - CUBE Handbrause - Schlauch cm 150 cm.

Ensemble support fixe avec prise d’eau - douchette CUBE - flexible 150 cm.

Conjunto de ducha con soporte con toma de agua en latón - mango ducha CUBE - flexible 
150 cm.

Душевой комплект держатель из латуни, с водорозеткой - Ручная лейка CUBE - шланг латунный  
150 cm.

40x40x60
Packaging Box: 20 pz/pcs

EASY CLEAN

CB4003 A00258 - 150 cm 073 Nero opaco-Matt Black

CB4004 A03045 - 150 cm 030 Cromo-Chrome

094 Nichel spazz.-Brushed Nickel

Codice
Code

Finitura
Finishing

41x131x30
Packaging Box: 5 pz/pcs

EASY CLEAN

D48053 - Set saliscendi

Kit asta saliscendi FLAT cm 110 con supporto inferiore con presa acqua  supporto 
regolabile - doccia FLAT-ONE - essibile 150 cm.

Душевая штанга FLAT из латуни 110 см - в нижнее стеновое крепление встроена водорозетка, 
верхний настенный крепеж регулируемый повысоте - Ручная лейка FLAT-ONE - Шланг латунный 
150 см.

D48053 A03045 - 150 cm 030 Cromo-Chrome

094 Nichel spazz.-Brushed Nickel

Codice
Code

Finitura
Finishing

D48014 A00258 - 150 cm 073 Nero opaco-Matt Black
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AKI

Set doccia completo di colonna murale ottone sezione Ø 20 mm - sof one TETIS 
250 X 250 mm - doccetta CUBE -  essibile Cromolux 150 cm - miscelatore termostatico 
esterno con deviatore integrato.

Shower set including brass shower pipe Ø 20 mm section - TETIS 250 X 250 mm shower

Duschset bestehend aus Duschsäule aus Messing Ø 20 mm Abschnitt - TETIS 250 X 250 mm

Ensemble de douche comprenant colonne douche avec section Ø 20 mm - pomme de

Настенная колонна из латуни сечение Ø 20 мм - Душ TETIS из латуни 250 x 250 mm - ручной
душ CUBE - Шланг Cromolux из армированного нейлона 150 cm – смеситель термостатический 
наружный с интегрированным переключением.

Set doccia completo di colonna murale ottone sezione Ø 20 mm - sof one TETIS 250 
X 250 mm - doccetta CUBE -  essibile Cromolux 150 cm- miscelatore monocomando 
esterno con deviatore integrato.

Shower set including brass shower pipe Ø 20 mm section - TETIS 250 X 250 mm shower
head - CUBE hand shower – Cromolux hose 150 cm - single lever mixer with integrated 

Duschset bestehend aus Duschsäule aus Messing Ø 20 mm Abschnitt - TETIS 250 X 250 mm

Ensemble de douche comprenant colonne douche avec section Ø 20 mm - pomme de

Настенная колонна из латуни сечение Ø 20 мм - Душ TETIS из латуни 250 x 250 mm - ручной
душ CUBE - Шланг Cromolux из армированного нейлона 150 cm – Смеситель механический с 
встроенным переключателем.

50x130x35
Packaging Box: 3 pz/pcs

EASY CLEAN

50x130x35
Packaging Box: 3 pz/pcs

EASY CLEAN

L10208 030 Cromo-Chrome

073 Nero opaco-Matt Black

094 Nichel spazz.-Brushed Nickel

Codice
Code

Finitura
Finishing

L10209 030 Cromo-Chrome

073 Nero opaco-Matt Black

094 Nichel spazz.-Brushed Nickel

Codice
Code

Finitura
Finishing

15
0
`

20

n40

28
7

n6
4

n20

52/68

10
80

1/
2"

GA
S

320

250X250

12
64

15
325

4
11

11

15
0̀

20

28
8

n 40

n
64

25
5

11
11

1/
2"

GA
S

10
80

52/68

n20

250X250

15
3

320

12
64

L10208 - Colonna doccia termostatica 

L10209 - Colonna doccia monocomando 

AKI

A
K

I
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High Flow

Finitura-Finishing
030 Cromo-Chrome
021 Oro-Gold
043 Oro satinato-Satined gold
073 Nero opaco-Matt Black
094 Nichel spazzolato-Brushed Nickel

Mixers



HIGH FLOW MIXERS

Parti incasso per miscelatore termostatico alta portata a 1 USCITA con valvola 
on-off e attacchi da 3/4”. Installazione orizzontale o verticale.

Concealed parts for high-flow 1 OUTLET thermostatic mixer with stop valve and 
3/4” connections. Horizontal or vertical installation.

Unterputz-Einbaukörper für 1 AUSGANG Hochdurchfluss Thermostat-
Mischbatterie mit Stoppventil und 3/4“ Verbindungen. Waagerecht- oder 
Senkrechteinbau.

Corps à encastrer pour mitigeur thermostatique haut débit 1 SORTIE avec robinet 
d’arrêt et connexions 3/4“. Installation en vertical ou en horizontal. 

Partes empotradas para mezclador termostático alta capacidad 1 SALIDA con 
llave de paso y conexiones 3/4”. Instalación horizontal o vertical.

Детали, встроенного монтажа, для термостатического смесителя, высокой пропускной 
способности на 3/4”, установка вертикальная/горизонтальная на 1 ВЫХОД.

LP

Miscelatori Termostatici Alta Portata

LOW PRESSURE 
HIGH FLOW

OUTLET

Z030204000 - 1 USCITA / OUTLET

Z033202Z031202 Z032202Z033201Z031201 Z032201

Z035202Z035201

Z030204000

G3/4"

COLDHOT

G3/4"

G3/4"

40

209
240

91

78
26

10
0

72
143

109

21
7

Piastra intera - Single platePiastre individuali - Individual plates

COMPLIANT EN1287

Parti incasso per miscelatore termostatico alta portata a 2 USCITE con 
deviatore 2 vie e attacchi da 3/4”. Installazione orizzontale o verticale.

Concealed parts for high-flow 2 OUTLETS thermostatic mixer with 2-ways diverter 
and 3/4” connections. Horizontal or vertical installation.

Unterputz-Einbaukörper für 2 AUSGÄNGE Hochdurchfluss Thermostat-
Mischbatterie mit 2-Wege Umsteller und 3/4“ Verbindungen. Waagerecht- oder 
Senkrechteinbau.

Corps à encastrer pour mitigeur thermostatique haut débit 2 SORTIES avec 
inverseur 2 voies et connexions 3/4“. Installation en vertical ou en horizontal. 

Partes empotradas para mezclador termostático alta capacidad 2 SALIDAS con 
desviador 2 vías y conexiones 3/4”. Instalación horizontal o vertical.

Детали, встроенного монтажа, для термостатического смесителя, высокой пропускной 
способности на 3/4”, С ДЕВИАТОРОМ на 2 НАПРАВЛЕНИЯ, установка вертикальная/
горизонтальная.

Miscelatori Termostatici Alta Portata

Z030205000 - 2 USCITE / OUTLETS

Z030205000

HOT COLD

G3/4" G3/4"

G3/4"G3/4"

82

240
209

40
78

21
7

72

127

143

10
0

26

OUTLET OUTLET

40x60x40
Packaging Box: 2 pz/pcs

40x60x40
Packaging Box: 2 pz/pcs

35x50x35
Packaging Box: 10 pz/pcs

35x50x35
Packaging Box: 6 pz/pcs

Cromo-030
Chrome

Oro-021
Gold
Oro satinato-043
Satined gold

Nero Opaco-073
Matt Black

Nichel Spazz.-094
Brushed Nickel

Cromo-030
Chrome

Oro-021
Gold
Oro satinato-043
Satined gold

Nero Opaco-073
Matt Black

Nichel Spazz.-094
Brushed Nickel

35x50x35
Packaging Box: 10 pz/pcs

35x50x35
Packaging Box: 6 pz/pcs
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Parti incasso per miscelatore termostatico alta portata a 2 USCITE con 2 
valvole on-off e attacchi da 3/4”. Installazione orizzontale o verticale.

Concealed parts for high-flow 2 OUTLETS thermostatic mixer with 2 stop valves 
and 3/4” connections. Horizontal or vertical installation.

Unterputz-Einbaukörper für 2 AUSGÄNGE Hochdurchfluss Thermostat-
Mischbatterie mit 2 Stoppventile und 3/4“ Verbindungen. Waagerecht- oder 
Senkrechteinbau.

Corps à encastrer pour mitigeur thermostatique haut débit 2 SORTIES avec 2 
robinets d’arrêt et connexions 3/4“. Installation en vertical ou en horizontal. 

Partes empotradas para mezclador termostático alta capacidad 2 SALIDAS con 2 
llaves de paso y conexiones 3/4”. Instalación horizontal o vertical.

Детали наружные, для термостатического смесителя высокой пропускной способности 
на 3/4”, установка вертикальная/горизонтальная 2 ВЫХОДА.

LP

Miscelatori Termostatici Alta Portata

LOW PRESSURE 
HIGH FLOW

Z030201000 - 2 USCITE / OUTLETS

Z030201000

COLDHOT

G3/4" G3/4"

G3/4"

G3/4"

240

91
209

40
78

10
0

10
0

31
7

143

127

72
26

COMPLIANT EN1287

Parti incasso per miscelatore termostatico alta portata a 3 USCITE con 1 
deviatore 2 vie, 1 valvola on-off e attacchi da 3/4”. Installazione orizzontale 
o verticale.

Concealed parts for high-flow 3 OUTLETS thermostatic mixer with 1 2-ways 
diverter, 1 stop valve  and 3/4” connections. Horizontal or vertical installation.

Unterputz-Einbaukörper für 3 AUSGÄNGE Hochdurchfluss Thermostat-
Mischbatterie mit 1 2-Wege Umsteller, 1 Stoppventil und 3/4“ Verbindungen. 
Waagerecht- oder Senkrechteinbau.

Corps à encastrer pour mitigeur thermostatique haut débit 3 SORTIES avec 1 
inverseur 2 voies, 1 robinet d’arrêt et connexions 3/4“. Installation en vertical ou 
en horizontal. 

Partes empotradas para mezclador termostático alta capacidad de 3 SALIDAS con 
1 desviador 2 vías, 1 llave paso y conexiones 3/4”. Instalación horizontal o vertical.

Детали, встроенного монтажа, для термостатического смесителя, высокой пропускной 
способности на 3/4”, на 3 ВЫХОДА (С ДЕВИАТОРОМ 2 НАПРАВЛЕНИЯ и запорным 
вентилем), установка вертикальная/горизонтальная.

Miscelatori Termostatici Alta Portata

Z030203000 - 3 USCITE / OUTLETS

Z030203000

G3/4" G3/4"

G3/4"

G3/4"G3/4"

COLDHOT

40

209
240

91
82

78

31
7

10
0

10
0

143
72

26

127

51x65x47
Packaging Box: 3 pz/pcs

OUTLET

OUTLET

OUTLET

OUTLET

OUTLET

51x65x47
Packaging Box: 3 pz/pcs

Z033204Z031204 Z032204Z033203Z031203 Z032203

Piastre individuali - Individual plates Piastra intera - Single plate

Z035204Z035203

Cromo-030
Chrome

Oro-021
Gold
Oro satinato-043
Satined gold

Nero Opaco-073
Matt Black

Nichel Spazz.-094
Brushed Nickel

Cromo-030
Chrome

Oro-021
Gold
Oro satinato-043
Satined gold

Nero Opaco-073
Matt Black

Nichel Spazz.-094
Brushed Nickel

35x50x35
Packaging Box: 10 pz/pcs

35x50x35
Packaging Box: 6 pz/pcs

35x50x35
Packaging Box: 10 pz/pcs

35x50x35
Packaging Box: 6 pz/pcs



HIGH FLOW MIXERS

Parti incasso per miscelatore termostatico alta portata a 4 USCITE con 2 
deviatori 2 vie e attacchi da 3/4”. Installazione orizzontale o verticale.

Concealed parts for high-flow 4 OUTLETS thermostatic mixer with 2 2-ways 
diverters and 3/4” connections. Horizontal or vertical installation.

Unterputz-Einbaukörper für 4 AUSGÄNGE Hochdurchfluss Thermostat-
Mischbatterie mit 2 2-Wege Umsteller und 3/4“ Verbindungen. Waagerecht- oder 
Senkrechteinbau.

Corps à encastrer pour mitigeur thermostatique haut débit 4 SORTIES avec 2  
inverseurs 2 voies et connexions 3/4“. Installation en vertical ou en horizontal. 

Partes empotradas para mezclador termostático alta capacidad 4 SALIDAS con 2 
desviadores 2 vías y conexiones 3/4”. Instalación horizontal o vertical.

Детали, встроенного монтажа, для термостатического смесителя, высокой пропускной 
способности, подключение на 3/4”, 4 ВЫХОДА, (С ДЕВИАТОРОМ 2 НАПРАВЛЕНИЯ) 
установка вертикальная/горизонтальная.

Miscelatori Termostatici Alta Portata

Z030270000 - 4 USCITE / OUTLETS

Z030270000

G3/4"

HOT COLD

G3/4" G3/4"

G3/4"

G3/4"G3/4"

40

82

240
209

78

10
0

10
0

127

26
72

143

31
7

51x65x47
Packaging Box: 3 pz/pcs

Z033204Z031204 Z032204Z033203Z031203 Z032203

Piastre individuali - Individual plates Piastra intera - Single plate

Z035204Z035203

Cromo-030
Chrome

Oro-021
Gold
Oro satinato-043
Satined gold

Nero Opaco-073
Matt Black

Nichel Spazz.-094
Brushed Nickel

Cromo-030
Chrome

Oro-021
Gold
Oro satinato-043
Satined gold

Nero Opaco-073
Matt Black

Nichel Spazz.-094
Brushed Nickel

35x50x35
Packaging Box: 10 pz/pcs

35x50x35
Packaging Box: 6 pz/pcs

35x50x35
Packaging Box: 10 pz/pcs

35x50x35
Packaging Box: 6 pz/pcs

OUTLET

OUTLET

OUTLET

OUTLET

HIGH FLOW MIXERS
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Parti incasso per miscelatore termostatico alta portata a 3 USCITE con 3 
valvole on-off e attacchi da 3/4”. Installazione orizzontale o verticale.

Concealed parts for high-flow 3 OUTLETS thermostatic mixer with 3 stop valves 
and 3/4” connections. Horizontal or vertical installation.

Unterputz-Einbaukörper für 3 AUSGÄNGE Hochdurchfluss Thermostat-
Mischbatterie mit 3 Stoppventile und 3/4“ Verbindungen. Waagerecht- oder 
Senkrechteinbau.

Corps à encastrer pour mitigeur thermostatique haut débit 3 SORTIES avec 3 
robinets d’arrêt et connexions 3/4“. Installation en vertical ou en horizontal. 

Partes empotradas para mezclador termostático alta capacidad 3 SALIDAS con 3 
llaves de paso y conexiones 3/4”. Instalación horizontal o vertical.

Детали, встроенного монтажа, для термостатического смесителя, высокой пропускной 
способности на 3/4”, установка вертикальная/горизонтальная на 3 ВЫХОДА.

LP

Miscelatori Termostatici Alta Portata

LOW PRESSURE 
HIGH FLOW

Z030202000 - 3 USCITE / OUTLETS

Z030202000

G3/4"

HOT COLD

G3/4"

G3/4"

G3/4"

G3/4"

240
209
91

40
78

10
0

26
72

143

41
7

127

10
0

10
0

COMPLIANT EN1287

Parti incasso per miscelatore termostatico alta portata a 4 USCITE con 1 
deviatore 2 vie, 2 valvole on-off e attacchi da 3/4”. Installazione orizzontale 
o verticale.

Concealed parts for high-flow 4 OUTLETS thermostatic mixer with 1 2-ways 
diverter, 2 stop valves  and 3/4” connections. Horizontal or vertical installation.

Unterputz-Einbaukörper für 4  AUSGÄNGE Hochdurchfluss Thermostat-
Mischbatterie mit 1 2-Wege Umsteller, 2 Stoppventile und 3/4“ Verbindungen. 
Waagerecht- oder Senkrechteinbau.

Corps à encastrer pour mitigeur thermostatique haut débit 4 SORTIES avec 1 
inverseur 2 voies, 2 robinets d’arrêt et connexions 3/4“. Installation en vertical ou 
en horizontal. 

Partes empotradas para mezclador termostático alta capacidad 4 SALIDAS con 
1 desviador 2 vías, 2  llaves de paso y conexiones 3/4”. Instalación horizontal o 
vertical.

Детали, встроенного монтажа, для термостатического смесителя, высокой пропускной 
способности, подключение на 3/4”, 4 ВЫХОДА (ДЕВИАТОР НА 2 НАПРАВЛЕНИЯ и 2 
запорных вентиля), установка вертикальная/горизонтальная.

Miscelatori Termostatici Alta Portata

Z030271000 - 4 USCITE / OUTLETS

Z030271000

G3/4"

HOT COLD

G3/4"

G3/4"

G3/4"

G3/4"G3/4"

240
209

82
91

40
78

10
0

26
72

143

10
0

127

10
0

41
7

51x65x47
Packaging Box: 3 pz/pcs

51x65x47
Packaging Box: 3 pz/pcs

Piastre individuali - Individual plates Cromo-030
Chrome

Oro-021
Gold
Oro satinato-043
Satined gold

Nero Opaco-073
Matt Black

Nichel Spazz.-094
Brushed Nickel

Cromo-030
Chrome

Oro-021
Gold
Oro satinato-043
Satined gold

Nero Opaco-073
Matt Black

Nichel Spazz.-094
Brushed Nickel

35x50x35
Packaging Box: 6 pz/pcs

OUTLET

OUTLET

OUTLET

OUTLET

OUTLET

OUTLET

OUTLET

Z031205 Z032205 Z033205

Z035205

35x50x35
Packaging Box: 6 pz/pcs



HIGH FLOW MIXERS

OUTLET

OUTLET

OUTLET

OUTLET

OUTLET OUTLET

Parti incasso per miscelatore termostatico alta portata a 5 USCITE con 2 
deviatori 2 vie, 1 valvola on-off e attacchi da 3/4”. Installazione orizzontale o 
verticale.

Concealed parts for high-flow 5 OUTLETS thermostatic mixer with 2 2-ways 
diverters, 1 stop valve  and 3/4” connections. Horizontal or vertical installation.

Unterputz-Einbaukörper für 5  AUSGÄNGE Hochdurchfluss Thermostat-
Mischbatterie mit 2 2-Wege Umsteller, 1 Stoppventil und 3/4“ Verbindungen 
Waagerecht- oder Senkrechteinbau.

Corps à encastrer pour mitigeur thermostatique haut débit 5 SORTIES avec 2 
inverseurs 2 voies, 1 robinet d’arrêt et connexions 3/4“. Installation en vertical ou 
en horizontal. 

Partes empotradas para mezclador termostático alta capacidad 5 SALIDAS con 
2 desviadores 2 vías, 1  llave de paso y conexiones 3/4”. Instalación horizontal o 
vertical.

Детали, встроенного монтажа, для термостатического смесителя, высокой пропускной 
способности, подключение на 3/4”, 5 ВЫХОДОВ (ДЕВИАТОР НА 2 НАПРАВЛЕНИЯ и 1 
запорный вентиль), установка вертикальная/ горизонтальная.

Miscelatori Termostatici Alta Portata

Z030210000 - 5 USCITE / OUTLETS

Z030210000

G3/4"

G3/4" G3/4"

G3/4"

G3/4"

G3/4"

COLDHOT

G3/4"

40

91
82

209
240

78

10
0

10
0

41
7

143
72

26

10
0

127

51x65x47
Packaging Box: 3 pz/pcs

OUTLET

OUTLET

OUTLET

OUTLET

OUTLET

Piastre individuali - Individual plates Cromo-030
Chrome

Oro-021
Gold
Oro satinato-043
Satined gold

Nero Opaco-073
Matt Black

Nichel Spazz.-094
Brushed Nickel

Cromo-030
Chrome

Oro-021
Gold
Oro satinato-043
Satined gold

Nero Opaco-073
Matt Black

Nichel Spazz.-094
Brushed Nickel

35x50x35
Packaging Box: 6 pz/pcs

Z031205 Z032205 Z033205

Z035205

35x50x35
Packaging Box: 6 pz/pcs

Parti incasso per miscelatore termostatico alta portata a 6 USCITE con 3 
deviatori 2 vie e attacchi da 3/4”. Installazione orizzontale o verticale.

Concealed parts for high-flow 6 OUTLETS thermostatic mixer with 3 2-ways 
diverters  and 3/4” connections. Horizontal or vertical installation.

Unterputz-Einbaukörper für 6 AUSGÄNGE Hochdurchfluss Thermostat-
Mischbatterie mit 3 2-Wege Umsteller und 3/4” Verbindungen. Waagerecht- oder 
Senkrechteinbau.

Corps à encastrer pour mitigeur thermostatique haut débit 6 SORTIES avec 3 
inverseurs 2 voies et connexions 3/4”. Installation en vertical ou en horizontal. 

Partes empotradas para mezclador termostático alta capacidad 6 SALIDAS con 3  
desviadores 2 vías y conexiones 3/4”. Instalación horizontal o vertical.

Детали, встроенного монтажа, для термостатического смесителя, высокой пропускной 
способности, подключение на 3/4”, 6 ВЫХОДОВ, (С ДЕВИАТОРОМ 2 НАПРАВЛЕНИЯ) 
установка вертикальная/горизонтальная.

Miscelatori Termostatici Alta Portata

Z030273000 - 6 USCITE / OUTLETS

Z030273000

G3/4" G3/4"

G3/4"

G3/4"

G3/4"

COLDHOT

G3/4"

G3/4"

G3/4"

40

82
209
240

78

10
0

10
0

10
0

26
72

143

127

41
7

51x65x47
Packaging Box: 3 pz/pcs
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Parti incasso per miscelatore termostatico alta portata a 5 USCITE con 1 
deviatore 2 vie, 3 valvole on-off e attacchi da 3/4”. Installazione orizzontale 
o verticale.

Concealed parts for high-flow 5 OUTLETS thermostatic mixer with 1 2-ways 
diverter, 3 stop valves  and 3/4” connections. Horizontal or vertical installation.

Unterputz-Einbaukörper für 5  AUSGÄNGE Hochdurchfluss Thermostat-
Mischbatterie mit 1 2-Wege Umsteller, 3 Stoppventile und 3/4“ Verbindungen. 
Waagerecht- oder Senkrechteinbau.

Corps à encastrer pour mitigeur thermostatique haut débit 5 SORTIES avec 1 
inverseur 2 voies, 3 robinets d’arrêt et connexions 3/4“. Installation en vertical ou 
en horizontal. 

Partes empotradas para mezclador termostático alta capacidad 5 SALIDAS con 
1 desviador 2 vías, 3  llaves de paso y conexiones 3/4”. Instalación horizontal o 
vertical.

Детали, встроенного монтажа, для термостатического смесителя, высокой пропускной 
способности, подключение на 3/4”, 5 ВЫХОДОВ (ДЕВИАТОР НА 2 НАПРАВЛЕНИЯ и 3 
запорных вентиля), установка вертикальная/горизонтальная.

Miscelatori Termostatici Alta Portata

Z030275000 - 5 USCITE / OUTLETS

Z030275000

G3/4"
HOT COLD

G3/4"

G3/4"

G3/4"

G3/4"G3/4"

G3/4"

240
209
82
91

40
78

127

10
0

26
72

143

51
7

10
0

10
0

10
0

34,5x81x24
Packaging Box: 1 pz/pcs

OUTLET

OUTLET

OUTLET

OUTLETOUTLET

Piastre individuali - Individual plates Cromo-030
Chrome

Oro-021
Gold
Oro satinato-043
Satined gold

Nero Opaco-073
Matt Black

Nichel Spazz.-094
Brushed Nickel

Cromo-030
Chrome

Oro-021
Gold

Oro satinato-043
Satined gold

Nero Opaco-073
Matt Black

Nichel Spazz.-094
Brushed Nickel

40x60x40
Packaging Box: 6 pz/pcs

Z031208 Z032208 Z033208

Z035208

40x60x40
Packaging Box: 6 pz/pcs



HIGH FLOW MIXERS

DIVERTER

OUTLET OUTLET

Z030205 000

0 1 DEV

0 0,0
0,5 15,8
1 21,7

1,5 26,4
2 30,5

2,5 34,0
3 37,5

3,5 40,8
4 43,7

4,5 46,6
5 49,4

Bar L/min

Portate d’acqua 
 Пропускная способность

TEMPERATURA ACQUA MISCELATA - Mixed 
water temperature - Temperatur des gemischten 
Wassers - Température eau mitigée - Temperatura 
agua mezclada - Температура смешанной воды  

38°C

TEMPERATURA ACQUA FREDDA - Cold water 
temperature - Kaltwassertemperatur - Température 
eau froide - Temperatura agua fría - Температура 
холодной воды     

<20°C

TEMPERATURA ACQUA CALDA - Hot water 
temperature - Warmwassertemperatur - 
Température eau chaude - Temperatura agua 
caliente - Температура горячей воды       

55-65°C

COLLEGAMENTO
Connection 
Anschluss 
Raccordement 
Conexión
Соединение

DIRETTO 3/4”
direct 3/4”
direkt 3/4”
direct 3/4“
directo 3/4“
Прямое 3/4” 

OUTLET

Z030204 000

0 1 RUB

0 0,0
0,5 17,4
1 25,0

1,5 30,9
2 35,4

2,5 39,5
3 43,3

3,5 46,6
4 50,1

4,5 53,3
5 56,3

Bar L/min

LP

MISCELATORE TERMOSTATICO 1 USCITA - 
 Смеситель термостатический 1 выход 

MISCELATORE TERMOSTATICO 2 USCITE - 
- Смеситель термостатический 2 выход 

TEMPERATURA ACQUA MISCELATA - Mixed 
water temperature - Temperatur des gemischten 
Wassers - Température eau mitigée - Temperatura 
agua mezclada - Температура смешанной воды  

38°C

TEMPERATURA ACQUA FREDDA - Cold water 
temperature - Kaltwassertemperatur - Température 
eau froide - Temperatura agua fría - Температура 
холодной воды     

<20°C

TEMPERATURA ACQUA CALDA - Hot water 
temperature - Warmwassertemperatur - 
Température eau chaude - Temperatura agua 
caliente - Температура горячей воды       

55-65°C

COLLEGAMENTO
Connection 
Anschluss 
Raccordement 
Conexión
Соединение

DIRETTO 3/4”
direct 3/4”
direkt 3/4”
direct 3/4“
directo 3/4“
Прямое 3/4” 

Z030201 000

MISCELATORE TERMOSTATICO 2 USCITE - 
 Смеситель термостатический 2 выход 

LP

OUTLET

OUTLET

1 USCITA 2 USCITE

0 0,0 0,0
0,5 17,4 19,2
1 25,0 27,9

1,5 30,9 34,3
2 35,4 39,9

2,5 39,5 44,9
3 43,3 49,1

3,5 46,6 53,4
4 50,1 56,9

4,5 53,3 60,5
5 56,3 64,1

Bar L/min

TEMPERATURA ACQUA MISCELATA - Mixed 
water temperature - Temperatur des gemischten 
Wassers - Température eau mitigée - Temperatura 
agua mezclada - Температура смешанной воды  

38°C

TEMPERATURA ACQUA FREDDA - Cold water 
temperature - Kaltwassertemperatur - Température 
eau froide - Temperatura agua fría - Температура 
холодной воды     

<20°C

TEMPERATURA ACQUA CALDA - Hot water 
temperature - Warmwassertemperatur - 
Température eau chaude - Temperatura agua 
caliente - Температура горячей воды       

55-65°C

COLLEGAMENTO
Connection 
Anschluss 
Raccordement 
Conexión
Соединение

DIRETTO 3/4”
direct 3/4”
direkt 3/4”
direct 3/4“
directo 3/4“
Прямое 3/4” 

HIGH FLOW MIXERS

COMPLIANT EN1287

COMPLIANT EN1287

HIGH FLOW MIXERS
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Z030202 000

TEMPERATURA ACQUA MISCELATA - Mixed 
water temperature - Temperatur des gemischten 
Wassers - Température eau mitigée - Temperatura 
agua mezclada - Температура смешанной воды  

38°C

TEMPERATURA ACQUA FREDDA - Cold water 
temperature - Kaltwassertemperatur - Température 
eau froide - Temperatura agua fría - Температура 
холодной воды     

<20°C

TEMPERATURA ACQUA CALDA - Hot water 
temperature - Warmwassertemperatur - 
Température eau chaude - Temperatura agua 
caliente - Температура горячей воды       

55-65°C

COLLEGAMENTO
Connection 
Anschluss 
Raccordement 
Conexión
Соединение

DIRETTO 3/4”
direct 3/4” 
direkt 3/4” 
direct 3/4“
directo 3/4“ 
Прямое 3/4” 

Z030203 000

MISCELATORE TERMOSTATICO 3 USCITE - 
- Смеситель термостатический 3 

выход 

MISCELATORE TERMOSTATICO 3 USCITE - 
 Смеситель термостатический 3 

выход 

Z030270 000

MISCELATORE TERMOSTATICO 4 USCITE - 
 Смеситель термостатический 4 

выход 

OUTLET

OUTLETOUTLET

DIVERTER

1 
Deviatore

1 
Rubinetto

  1 Deviatore 
+

1 Rubinetto 
0 0,0 0,0 0,0

0,5 15,8 17,4 19,0
1 21,7 25,0 27,0

1,5 26,4 30,9 33,3
2 30,5 35,4 38,1

2,5 34,0 39,5 42,3
3 37,5 43,3 46,2

3,5 40,8 46,6 49,7
4 43,7 50,1 53,5

4,5 46,6 53,3 56,9
5 49,4 56,3 60,1

Bar L/min

1 
USCITA

2 
USCITE

3 
USCITE

0 0,0 0,0 0,0
0,5 17,4 19,2 19,6
1 25,0 27,9 28,4

1,5 30,9 34,3 34,8
2 35,4 39,9 40,5

2,5 39,5 44,9 45,4
3 43,3 49,1 49,7

3,5 46,6 53,4 54,1
4 50,1 56,9 57,7

4,5 53,3 60,5 61,7
5 56,3 64,1 65,3

Bar L/min

OUTLET

OUTLET

OUTLET

OUTLET

OUTLET

OUTLET

OUTLET

HPLP

TEMPERATURA ACQUA MISCELATA - Mixed 
water temperature - Temperatur des gemischten 
Wassers - Température eau mitigée - Temperatura 
agua mezclada - Температура смешанной воды  

38°C

TEMPERATURA ACQUA FREDDA - Cold water 
temperature - Kaltwassertemperatur - Température 
eau froide - Temperatura agua fría - Температура 
холодной воды     

<20°C

TEMPERATURA ACQUA CALDA - Hot water 
temperature - Warmwassertemperatur - 
Température eau chaude - Temperatura agua 
caliente - Температура горячей воды       

55-65°C

COLLEGAMENTO
Connection 
Anschluss 
Raccordement 
Conexión
Соединение

DIRETTO 3/4”
direct 3/4” 
direkt 3/4” 
direct 3/4“
directo 3/4“ 
Прямое 3/4” 

TEMPERATURA ACQUA MISCELATA - Mixed 
water temperature - Temperatur des gemischten 
Wassers - Température eau mitigée - Temperatura 
agua mezclada - Температура смешанной воды  

38°C

TEMPERATURA ACQUA FREDDA - Cold water 
temperature - Kaltwassertemperatur - Température 
eau froide - Temperatura agua fría - Температура 
холодной воды     

<20°C

TEMPERATURA ACQUA CALDA - Hot water 
temperature - Warmwassertemperatur - 
Température eau chaude - Temperatura agua 
caliente - Температура горячей воды       

55-65°C

COLLEGAMENTO
Connection 
Anschluss 
Raccordement 
Conexión
Соединение

DIRETTO 3/4”
direct 3/4” 
direkt 3/4” 
direct 3/4“
directo 3/4“ 
Прямое 3/4” 

1 USCITA
DEVIATORE

2 USCITE
DEVIATORE

0 0,0 0,0
0,5 15,8 18,3
1 21,7 25,6

1,5 26,4 31,3
2 30,5 35,7

2,5 34,0 39,3
3 37,5 42,9

3,5 40,8 46,3
4 43,7 49,7

4,5 46,6 52,9
5 49,4 55,9

Bar L/min

COMPLIANT EN1287



HIGH FLOW MIXERS

OUTLET

OUTLET OUTLET

OUTLET

OUTLET

OUTLET OUTLET

OUTLET

OUTLET

1 USCITA 
DEV

1 
USCITA

RUB

1 USCITA 
RUB + 

1 USCITA DEV

2 
USCITE

DEV
3 USCITE

0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
0,5 15,8 17,4 19,0 18,3 19,1
1 21,7 25,0 27,0 25,6 27,3

1,5 26,4 30,9 33,3 31,3 33,7
2 30,5 35,4 38,1 35,7 38,7

2,5 34,0 39,5 42,3 39,3 43,2
3 37,5 43,3 46,2 42,9 47,1

3,5 40,8 46,6 49,7 46,3 50,8
4 43,7 50,1 53,5 49,7 54,5

4,5 46,6 53,3 56,9 52,9 58,0
5 49,4 56,3 60,1 55,9 61,2

Bar L/min

Z030210 000

Z030271 000

MISCELATORE TERMOSTATICO 4 USCITE -
 - Смеситель термостатический 4 

выход 

MISCELATORE TERMOSTATICO 5 USCITE -
 - Смеситель термостатический 5 

выход 

Z030275 000

MISCELATORE TERMOSTATICO 5 USCITE -
Смеситель термостатический 5 

выход 

TEMPERATURA ACQUA MISCELATA - 
Mixed water temperature - Temperatur des 
gemischten Wassers - Température eau mitigée 
- Temperatura agua mezclada - Температура
смешанной воды

38°C

TEMPERATURA ACQUA FREDDA - Cold 
water temperature - Kaltwassertemperatur - 
Température eau froide - Temperatura agua fría 
- Температура холодной воды

<20°C

TEMPERATURA ACQUA CALDA - Hot water 
temperature - Warmwassertemperatur - 
Température eau chaude - Temperatura agua 
caliente - Температура горячей воды       

55-65°C

COLLEGAMENTO
Connection 
Anschluss 
Raccordement 
Conexión
Соединение

DIRETTO 3/4”
direct 3/4” 
direkt 3/4” 
direct 3/4“
directo 3/4“ 
Прямое 3/4”

1 USCITA 

DEV

1 USCITA 

RUB

1 USCITA RUB + 

1 USCITA DEV

2 USCITE
RUB

3 USCITE

0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
0,5 15,8 17,4 19,0 19,2 19,3
1 21,7 25,0 27,0 27,9 28,1

1,5 26,4 30,9 33,3 34,3 34,5
2 30,5 35,4 38,1 39,9 40,1

2,5 34,0 39,5 42,3 44,9 45,1
3 37,5 43,3 46,2 49,1 49,4

3,5 40,8 46,6 49,7 53,4 53,6
4 43,7 50,1 53,5 56,9 57,2

4,5 46,6 53,3 56,9 60,5 60,9
5 49,4 56,3 60,1 64,1 64,4

Bar L/min

TEMPERATURA ACQUA MISCELATA - 
Mixed water temperature - Temperatur des 
gemischten Wassers - Température eau mitigée 
- Temperatura agua mezclada - Температура
смешанной воды

38°C

TEMPERATURA ACQUA FREDDA - Cold 
water temperature - Kaltwassertemperatur - 
Température eau froide - Temperatura agua fría 
- Температура холодной воды

<20°C

TEMPERATURA ACQUA CALDA - Hot water 
temperature - Warmwassertemperatur - 
Température eau chaude - Temperatura agua 
caliente - Температура горячей воды       

55-65°C

COLLEGAMENTO
Connection 
Anschluss 
Raccordement 
Conexión
Соединение

DIRETTO 3/4”
direct 3/4” 
direkt 3/4” 
direct 3/4“
directo 3/4“ 
Прямое 3/4”

OUTLET

OUTLET

OUTLET

OUTLET

OUTLET
1 

USCITA 
DEV

1 
USCITA
 RUB

1 USCITA 
RUB + 

1 USCITA DEV

2 
USCITE

RUB

1 USCITA RUB 
+ 1 USCITA

DEV

3 USCITE
RUB

3 USCITA 
RUB + 1 
USCITA 

DEV

0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
0,5 15,8 17,4 19,0 19,2 19,3 19,6 19,6
1 21,7 25,0 27,0 27,9 28,1 28,4 28,4

1,5 26,4 30,9 33,3 34,3 34,5 34,8 34,8
2 30,5 35,4 38,1 39,9 40,1 40,5 40,5

2,5 34,0 39,5 42,3 44,9 45,1 45,4 45,5
3 37,5 43,3 46,2 49,1 49,4 49,7 49,7

3,5 40,8 46,6 49,7 53,4 53,6 54,1 54,1
4 43,7 50,1 53,5 56,9 57,2 57,7 57,7

4,5 46,6 53,3 56,9 60,5 60,9 61,7 61,7
5 49,4 56,3 60,1 64,1 64,4 65,3 65,3

Bar L/min

TEMPERATURA ACQUA MISCELATA
Mixed water temperature
Temperatur des gemischten Wassers 
Température eau mitigée
Temperatura agua mezclada 
Температура смешанной воды 

38°C

TEMPERATURA ACQUA FREDDA
Cold water temperature 
Kaltwassertemperatur 
Température eau froide
Temperatura agua fría
Температура холодной воды    

<20°C

TEMPERATURA ACQUA CALDA 
Hot water temperature 
Warmwassertemperatur
Température eau chaude
Temperatura agua caliente
Температура горячей воды       

55-65°C

COLLEGAMENTO
Connection 
Anschluss 
Raccordement 
Conexión
Соединение

DIRETTO 3/4”
direct 3/4” 
direkt 3/4” 
direct 3/4“
directo 3/4“ 
Прямое 3/4”

HIGH FLOW MIXERS
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OUTLET

OUTLET

OUTLET

OUTLET

OUTLET

OUTLET
1 USCITA 

DEVIATORE

2 USCITE 

DEVIATORE

3 USCITE 

DEVIATORE

0 0,0 0,0 0,0
0,5 15,8 18,3 18,5
1 21,7 25,6 26,2

1,5 26,4 31,3 32,1
2 30,5 35,7 36,9

2,5 34,0 39,3 40,9
3 37,5 42,9 44,6

3,5 40,8 46,3 48,1
4 43,7 49,7 51,5

4,5 46,6 52,9 54,8
5 49,4 55,9 57,8

Bar L/min

Z030273 000

MISCELATORE TERMOSTATICO 6 USCITE -
Смеситель термостатический 6 

выход

TEMPERATURA ACQUA MISCELATA
Mixed water temperature
Temperatur des gemischten Wassers 
Température eau mitigée
Temperatura agua mezclada 
Температура смешанной воды 

38°C

TEMPERATURA ACQUA FREDDA
Cold water temperature 
Kaltwassertemperatur 
Température eau froide
Temperatura agua fría
Температура холодной воды    

<20°C

TEMPERATURA ACQUA CALDA 
Hot water temperature 
Warmwassertemperatur
Température eau chaude
Temperatura agua caliente
Температура горячей воды       

55-65°C

COLLEGAMENTO
Connection 
Anschluss 
Raccordement 
Conexión
Соединение

DIRETTO 3/4”
direct 3/4” 
direkt 3/4” 
direct 3/4“
directo 3/4“ 
Прямое 3/4”

TECHNICAL FEATURES

CARATTERISTICHE TECNICHE  DEI TERMOSTATICI ALTA PORTATA
Tutti i termostatici ad alta portata hanno attacchi da 3/4” e possono essere 
installati in verticale (con entrata dell’acqua calda e fredda rivolte verso il basso) 
o in orizzontale (con entrate dell’acqua calda e fredda rivolte verso il lato destro o 
sinistro). Esistono due tipologie di termostatici: bassa pressione LP (Low Pressure), 
solo con rubinetti singoli; oppure alta pressione HP (High Pressure), con l’utilizzo
di soli deviatori a 2 vie o di una combinazione di deviatori e rubinetti. Una delle
caratteristiche principali del sistema termostatico alta portata di Bossini è che
funziona in modo ottimale anche in condizioni di bassa pressione, ma solo nei tipi 
LP a rubinetti singoli le portate sono conformi alla norma EN1287.

TECHNICAL FEATURES OF HIGH FLOW THERMOSTATIC MIXERS
All the high flow thermostatic mixers have 3/4” connections and can be installed 
vertically (with the incoming hot and cold water directed downwards) or 
horizontally (with the incoming hot and cold water on the left or the right). There 
are two types of thermostatic mixer: Low Pressure LP with single taps, or High 
Pressure HP get by using only 2 way diverters or a combination of diverters and 
single taps. One of the main features of the Bossini high flow thermostatic system 
is that it works well even in low pressure conditions, but only LP type with single 
taps have a flow rate that complies with the European standard EN1287.

THECHNISCHE EIGENSCHAFTEN DER HOCHDURCHFLUSS THERMOSTAT-
BATTERIE 
Alle Hochdurchfluss Thermostat-Batterie von Bossini haben ¾“ Anschlüsse und 
können sowohl senkrecht (mit Warm- und Kaltwassereingang nach unten) als 
auch waagerecht (mit Warm- und Kaltwassereingang nach rechts oder links) 
eingebaut werden. Ein der wichtigsten Vorteile der Hochdurchfluss Thermostat-
Brausebatterie liegt darin, dass sie auch bei Niederdruck optimal arbeiten 
können. Zwei verschiedenen Typen sind erhältlich: LP (Low Pressure) Niederdruck 
Batterie mit Einzelstoppventilen oder  HP (High Pressure) Hochdruck Batterie mit 
2-Wege Umstellventilen.

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES DES MITIGEURS THERMOSTATIQUES
All the high flow thermostatic mixers have 3/4” connections and can be installed 
vertically (with the incoming hot and cold water directed downwards) or 
horizontally (with the incoming hot and cold water on the left or the right). There 
are two types of thermostatic mixer: Low Pressure LP with single taps, or High 
Pressure HP get by using only 2 way diverters or a combination of diverters and 
single taps. One of the main features of the Bossini high flow thermostatic system 
is that it works well even in low pressure conditions, but only LP type with single 
taps have a flow rate that complies with the European standard EN1287.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS DE LOS MEZCLADORES TERMOSTÁTICOS 
ALTA CAPACIDAD
Todas los mezcladores termostáticos alta capacidad tienen conexiones de ¾” 
y pueden ser instalados en vertical (con entrada del agua caliente y fría hacia 
abajo) o en horizontal (con entradas del agua caliente y fría hacia el lado derecho 
o izquierdo). Una de las características principales del sistema termostático alta
capacidad de Bossini es que funciona óptima mente también en condiciones
de baja presión. Existen dos tipos de mezcladores termostáticos: baja presión
LP (Low Pressure) con grifos simples o bien alta presión HP (High Pressure) con
grifos/desviadores de 2 vías.

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ ТЕРМОСТАТА ВЫСОКОЙ ПРОПУСКНОЙ 
СПОСОБНОСТИ
Все термостаты высокой пропускной способности имеют подключение на 3/4” и 
могут быть установлены вертикально (с подведением горячей и холодной воды 
снизу) или горизонтально (с подведением горячей и холодной воды с правой или 
левой стороны). Существуют два типа термостатов: для низкого давления LP (Low 
Pressure), с вентилями на один выход; либо высокого давления HP (High Pressure), 
с использованием девиаторов на 2 выхода либо комбинацией из девиаторов и 
вентилей. Одна из основных характеристик термостатической системы высокой 
пропускной способности от Bossini, заключается в том, что они работают самым 
эффективным образом и в условиях низкого давления, но только тип LP с вентилями, 
что соответствует нормативам EN1287. 

PRESSIONE DINAMICA - Dynamic Pressure – Staudruck – Pression 
Dynamique – Presion dinámica - динамическое давление

BASSA PRESSIONE
Low Pressure - Basse pression - 

Niederdruck - Baja presión - 
низкое давление

ALTA PRESSIONE
High Pressure - Haute Pression - 

Hochdruck - Alta Presión -
высокое давление

MINIMA - Minimum Pressure – Mindestdruck – Pression minimale 
Presión mínima - минимальный 0,1 bar 0,5 bar

MASSIMA - Maximum Pressure – Höchstdruck – Pression maximale 
Presión máxima - максимальный 2 bar 5 bar

CONSIGLIATA – Recommended Pressure – Empfohlener Druck 
Pression recommandée - Presión recomendada - рекомендованный 0,2 ÷ 1 bar 1 ÷ 3 bar

BLOCCO TEMPERATURA DI SICUREZZA
Temperature safety block - Blocage température de sécurité - 

Temperatur Sicherheitsblockierung - 

Bloque Temperatura de seguridad - Предохранительный блок температуры 

38°C - 42°C - 46°C

TEMPERATURA ACQUA FREDDA
Cold water temperature - Température eau froide  - Kaltwasser Temperatur 

- Temperatura agua fría - Температура холодной воды
≤20°C

TEMPERATURA ACQUA CALDA
Hot water temperature - Température eau chaude  - Warmwasser 

Temperatur - Temperatura agua caliente - Температура горячей воды
55°C ÷ 65°C



HIGH FLOW MIXERS

H
Altezza persona / Man height 

Körperhöheo / Hauteur d’homme / Altura de la persona

Высота человека
cm 160 170 180 190 200

A Soffione / Shower head / Kopfbrause

Pomme de douche / Rociador / Душ cm 200 210 220 230 240

B
Set saliscendi / Slide rail set  

Brausestange / Barre de douche

Barra ducha /Комплект со штангой
cm 160 170 180 190 200

C Miscelatore / Mixer / Brausebatterie / Mitigeur

Mezclador / Смеситель cm 115 120 125 130 135

D
Soffioni laterali superiori / Upper body sprays 

Obere Seitendüsen / Bodyjets latéraux supérieurs 

Duchas laterales superiores / Верхние боковые форсунки
cm 130 140 150 160 170

E
Soffioni laterali medi / Middle body sprays

Mittlere Seitendüsen / Bodyjets latéraux moyens

Duchas laterales medias / Серединные боковые форсунки
cm 95 105 115 125 135

F
Soffioni laterali inferiori / Lower body sprays 

Untere Seitendüsen / Bodyjets latéraux inférieurs

Duchas laterales inferiores / Нижние боковые форсунки
cm 60 70 80 90 95

G Bocca di erogazione / Foot spout / Fußdusche 

Lave-pieds / Caño mural / Кран для ног cm 25 25 30 30 35

I
Supporti Doccia / Shower Brackets / Brausehalter

Supports de douche / Soportes mango ducha / Держатели 
для душей

cm 115 120 125 130 135

INDICAZIONI DI MASSIMA D’INSTALLAZIONE - Installation tips - Optimale Einstellung 

Conseils d’installation - Consejos de instalación - Возможности установки

250

2100

1850

1398

1200

1048

700
750

600

17
00
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M
IS

C
EL

AT
O

RI
H

ig
ht

 fl
ow

 m
ix

er
s

L’altezza ottimale di collocazione dei singoli 

prodotti si determina in base all’altezza della 

persona. 

Each individual product can be installed and 

adjusted to suit person’s height. 

Die optimale Einstellungshöhe der einzelnen 

Produkten hängt von der Höhe der Benutzer 

ab.

La hauteur optimale pour placer chacun des 

produits varie selon la taille de la personne.

La altura ideal de colocación de cada 

producto se realiza en base a la altura de la 

persona.

Оптимальная высота расположения отдельных 
предметов базируется на параметрах 
человеческого роста.

H

A

B

D
E

C

F

I
G



HIGH FLOW MIXERS

3
WAYS

3 USCITE: 1 deviatore con 2 vie + 1 via singola

3 OUTLETS: 2-ways diverter + 1 single way
2

WAYS

2 USCITE: 2 vie singole

2 OUTLETS: 2 single ways

3
WAYS

3 USCITE: 3 vie singole

3 OUTLETS: 3 single ways

4
WAYS

4 USCITE: 2 deviatori con 4 vie 

4 OUTLETS: 4 ways by 2-ways diverter 
4

WAYS

4 USCITE: 1 deviatore con 2 vie + 2 vie singole

4 OUTLETS: 2-ways diverter + 2 single ways

3
WAYS

3 USCITE: 3 vie singole

3 OUTLETS: 3 single ways

Shower Installation Solutions
Vi proponiamo differenti soluzioni d’installazione da 2 a 6 vie, per facilitare i 
progettisti nello studio del vostro ambiente doccia.

We offer several installation solutions from 2 to 6 ways, to help designers to 
create your shower space.

Wir schlagen Ihnen unterschiedliche Installationslösungen von 2- bis 6-Wege 
Anschlüsse vor, um Ihnen die Planung Ihres individuellen Dusch Bereich zu 
erleichtern.

Nous vous proposons différentes solutions d’installation de 2 à 6 voies afin 
d’aider les projeteurs dans l’étude de votre espace douche.

Os ofrecemos diferentes soluciones de instalación de 2 a 6 vías para ayudar a 
los diseñadores en el análisis de vuestro ambiente de ducha.

Предлагаем Вам разные варианты установки от 2 до 6 направлений, для 
упрощения проектирования помещения Вашей ванной комнаты.

HIGH FLOW MIXERS
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5
WAYS

5 USCITE: 2 deviatori con 2 vie + 1 via singola

5 OUTLETS: Nr. 2  2-ways diverters + 1 single way

6
WAYS

6 USCITE: 3 deviatori con 6 vie 

6 OUTLETS: Nr. 3  2-ways diverters 




